

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	રેડા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતી	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગ(કરણ
૧	૭-૩-૨૦૧૮	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પૂર્વ	દાંડીયાબ જાર	ડો. જતીનભાઈ વી. મોદી	9879202453	સીકયોરીટી ડીપોઝીટ બાબત	શ્રી જતીનભાઈ મોદી વીજ કને. નં. ૧૬૧૨૪/૦૦૪૦૫/૪ અને ૧૬૧૨૪/૦૦૪૦૬/૨ ની સીકયોરીટી ડીપોઝીટનું રીફંડ અલ્લાબાદ બેન્ક ચેક નં. ૦૬૮૮૭૮ રૂ. ૨૫૭૮ અને ચેક નં. ૦૬૮૮૭૭ રૂ. ૬૦૭૬.૫૯ નો તા. ૨૬.૨.૨૦૧૮ થી કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	રેવન્યુ / બીલ
૨	૭-૩-૨૦૧૮	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પૂર્વ	દાંડીયાબ જાર	શ્રીમતી દલારીબેન વેણીભાઈ મોદી	9879202453	૧) ટેમ્પરરી કને. નુ. રીફંડ તથા ૨) ઇલે. ડયુટી બાબત	(૧) દુલારીબેન વેણીભાઈ મોદી - ટેમ્પરરી કને. નુ. રીફંડ અલ્લાબાદ બેન્ક ચેક નં. ૦૬૮૮૭૦ તા. ૨૬.૨.૨૦૧૮ રૂ. ૧૦૨૩૬/- નો આપી દીધેલ છે. (૨) આપનો વીજ બીલ ગ્રાહક નં. ૧૬૧૪૧૦૦૮૮૭૯ જે દુલારીબેન વેણીભાઈ મોદી નામે છે. અરજી અને હોસ્પીટલના પુરાવા - ગમાસ્તાધારા અને જીપીસીબી સર્ટીફિકેટ જીનેન્ડ ગાંધીના નામે છે. સદર બાબતની જાણ અરજી કરનારને તા. ૨૬/૨/૨૦૧૮ દાંડીયાબજાર સબ ડીવીઝનથી કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	રેવન્યુ / બીલ
૩	૭-૩-૨૦૧૮	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પૂર્વ	દાંડીયાબ જાર	એન કે માછી	9824854769	લાઇટબીલમાં નામફેર કરવા બાબત	સદર નીચે જણાવેલ દસ્તાવેજોની પૂર્તતા કચેરી તેમજ વેરાપાવતીમાં નામ દાખલ કરવાથી લાઇટબીલમાં નામફેર કરી દેવામાં આવશે. ૧. પ્રોપર્ટી કાર્ડની નકલ. ૨. વેરાની નકલ ૩. પેઢીનામુ. ૪. સંમતિપત્ર (૧૦૦/- ના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર નોટરી સાથે) ૫. સોગંદનામુ (લાઇટબીલમાં મીલ્ટી અટક છે અને રજુ કરેલ અરજીમાં માછી અટક છે તે બાબતનું)	નિકાલ	નિકાલ	રેવન્યુ / બીલ
૪	૭-૩-૨૦૧૮	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	લાલબાગ	બરાનપુરા	સંજેસ એ ડોંગરદીવે, નવી ધરતી નાગરવાડા, વડોદરા ૧	8306665552			નિકાલ	નિકાલ	એચ આર
							૧. નવી ધરતી કૃષ્ણનગર ખાતે પાછલા વરસના લોક દરબારમાં મારા પ્રશ્નોના ના આધારે કોઇ પણ પ્રકારની કામગીરી થયેલ નથી તે બાબત.	કૃષ્ણનગર નવી ધરતી ખાતેનો પાછલા વર્ષ ના લોક દરબારમાં આપશ્રી ધ્વારા કોઇપણ પ્રશ્ન પુછાયેલા નથી પાછલા વર્ષના લોક દરબારમાં કૃષ્ણનગર, નવી ધરતી ખાતેના કુલ ૪ પ્રશ્નો પછાયેલા હતા જેના લેખિત પ્રત્યુત્તર સંબંધિત વ્યક્તિઓને જે તે સમયે આપી દીધેલ છે તેમ છતા તમામ ચારેય પ્રત્યુત્તર ની નકલ આ સાથે સામેલ છે વધુમાં સદર વીજળીથી વંચિત ઘરોના વીજળીકરણ માટે મ ગુ વીજ કંપની ના નાયબ ઇજનેર તથા વર્તુળ કચેરીના અધિકારી લોક દરબારના અરજદાર સંજેસ એ ડોંગરદીવે ના ઓએ તા.૦૮.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ રૂબરૂ સ્થળ મોજણી કરી વીજળી થી વંચિત ઘરોમાં રહેતા રહીશોને અરજી ફોર્મ સાથે ઓળખનો પુરાવો અને ઇડેમીટી બોન્ડ(બાંહેધરી પત્ર) રજુ કરવા/કરાવવા માટે શ્રી સંજેસ એ ડોંગરદીવે ને જણાવેલ છે માટે શ્રીસંજેસ એ ડોંગરદીવે ના ઓ એ જરૂરી અરજીફોર્મ રજુ કરવામાટે સહમત થયેલ છે. જેથી સદર વીજળી થી વંચિત ઘરોના લાભાર્થીઓ તરફથી અરજી નોંધાયેથી વીજ જોડાણ આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે રૂબરૂ જે આપશ્રીની જાણ સારૂ.	નિકાલ	નિકાલ	
							૨. કાસમવાળા કબ્રસ્તાન, રોશનનગર, ફગવેલનગર, જેવા વી. નદીના કીનારે આવેલ ઝુપડપટ્ટી ને કયા આધારે વીજ કનેકશન આપેલ છે તે બાબત.	રોશનનગર. ફગવેલનગર કાસમવાળા કબ્રસ્તાન વિસ્તારમાં અવેલી ઝુપડપટ્ટી માં આવેલા વીજ જોડાણો કંપનીના પ્રવર્તમાન નીતી નિયમોને આધીન આપેલા છે.	નિકાલ	નિકાલ	
							૩. શહેરમાં સોરભાગ્ય યોજના હેઠળ વીજ કનેકશન આપવા બાબત.	શહેરમાં સોભાગ્ય યોજના હેઠળ વીજ જોડાણ માટે લાભાર્થીઓ ને પ્રવર્તમાન જોગવાઈ અંગે ની માહિતી આપેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	
૫	૭-૩-૨૦૧૮	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પૂર્વ		મારવાડી મનોજ રતિલાલ એ.પ સ્લમ કર્વાટસ બુધ્ધદેવ કોલોની પાસે કારેલીબાગ વડોદરા ૧૮	9099476863			નિકાલ	નિકાલ	મેઇન્ટેનન્સ

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
							૧. બીન ખાનગી સોસાયટીમાં એમજીવીસીએલ બોર્ડ તરફથી મેનેન્સ કરવા બાબત.	ઉપરોક્ત વિષયમાં આપશ્રીને જણાવવાનું કે એમજીવીસીએલ ના તાબા હેઠળ આવતા સબ ડીવીઝનની એચ ટી લાઇન તથા એલટી લાઇનની અને ટી.સી. મેનેન્સની કામગીરી જે તે સબ ડીવીઝન ધ્વારા સમયાંતરે કરવામાં આવે છે. વધુમાં સદર પ્રશ્નના અનુસંધાનમાં આપશ્રી જોડે ટેલીફોનિક વાત થયા મુજબ એમજીવીસીએલના કાર્યક્ષેત્ર હેઠળના સબ ડીવીઝનમાં મુખ્યત્વે ખાનગી સોસાયટીમાં એલ.ટી. એબી કેબલ નાંખવાની કામગીરી સોસાયટીની માંગણી હોય તો એસ્ટીમેટના નાણાં ભથ્થા બાદ બદલવામાં આવે છે. તદઉપરાંત મેઇન રોડ ઉપર આવતી એલટી લાઇનને એલટી એબીસી કેબલ વડે બદલવાની કામગીરી નિયમાનુસાર આઈપીડીએસ અથવા ડીઆઇએસએસ સ્કીમ હેઠળ કરવામાં આવે છે. આમ છતાં આપના જણાવ્યા મુજબ મુખ્ય રસ્તા પર નડતર રૂપ સ્થળે એલટી લાઇન ના બદલે એબીસી કેબલ નાંખવાની કામગીરી માટે વીજ કંપનીને કોર્પોરેશન તરફથી રજુઆત મળે તો એલટી એબીસી નાંખી શકાય	નિકાલ	નિકાલ	
							૨. ટેમ્પરરી વીજ કનેક્શનની મુદત વધારવા બાબત .	હાલ એમજીવીસીએલના પ્રવર્તમાન નિયમ મુજબ ટેમ્પરરીકનેક્શનની મુદત વધારેમાં વધારે ૨ વર્ષ સુધીની છે.	નિકાલ	નિકાલ	
							૩. વડોદરા શહેર એમજીવીસીએલમાં નગર રચના સમીતી બનાવવા બાબત.	આપના નગર રચના સમિતિ સુચન અંગે અમો વડી કચેરીને મોકલી આપવામાં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	
૬	૭-૩-૨૦૧૮-	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પૂર્વ	સરદાર એસ્ટેટ	દાવડાનગર સેવા સમીતી-કીશનવાડી - વડોદરા	997858399			નિકાલ	નિકાલ	સ્ટાફ વિરુદ્ધ ફરીયાદ
							૧. ડીવીઝનમાં કંપલેન સેન્ટરમાં બેસતા કંપલેન લેનાર કર્મચારી ટેલીફોનનું રીસીવર ફોનથી દુર મુકી પોતાની રીતે ટેબલ ઉપર આરામ ફરમાવે છે. અવ્યવસ્થિત ભાષામાં તુ તુ મેમે વાળી ભાષાનો ઉપયોગ કરે છે. જેની કંપલેન અમોએ તા. ૧૮-૧૨-૨૦૧૭ ના રોજ ડીવીઝનના ડે.ઇજનેર સાહેબને આપેલી છે. જેથી કર્મચારી ડીસીપ્લીન માં રહે તેવું વર્તન શીખવાડો	કંપલેન સેન્ટરમાં બેસતા લાઇન સ્ટાફને સ્પષ્ટ સુચના આપવામાં આવે છે કે કોઇ પણ ગ્રાહકને રૂબરૂમાં અથવા ટેલીફોન ઉપર સવ્યવસ્થિત ભાષાના ઉપયોગ કરીને કંપલેન નોંધવી તેમજ જવાબ આપવો. તા. ૧૮/૧૨/૨૦૧૭ ના રોજ તે બાબતની કોઇ લેખિત ફરીયાદ મળેલ નથી.	નિકાલ	નિકાલ	
							૨. ડીવીઝનમાં અભણ અને ગરીબ પ્રજા કોઇપણ કામ અર્થે પોતાના કાગળો ઉપર સહી લેવા જાય તો જવાબદાર અધિકારી પ્રથમ ધકકે મળતા નથી જેથી કાચમી ધોરણે એક જ ધકકે અરજદારને કાગળોમાં સહી કરી આપે તેવા જવાબદાર અધિકારીની હાજરી રાખવી અને પ્રથમ પ્રયત્ને જ કાગળોમાં સહી થાય તેવી ગોઠવણ મુકો	ઓફીસમાં ખાસ ધ્યાન રાખવામાં આવે કોઇ એક એન્જીનીયર અચૂક ઓફીસમાં હાજર રહે તેથી ગ્રાહકને કોઇપણ અસુવિધા ન થાય તેમ છતાં અમુક સમયે કાર્યક્ષેત્રમાં આવેલ તમામ કામગીરી જેવા કે શટડાઉન સર્વે, વેકીંગ, કોર્પોરેશનનના શીફ્ટીંગ તેમજ કોલ્ડ, આઉટને લીધે અમુક સમયે કોઇ એન્જીનીયર હાજર ન રહી શકેલ હોય અને ગ્રાહકની અરજી તમામ કાગળોની પૂર્તતા થયા બાદ સમયસર નોંધણી થાય તેનું ધ્યાન રાખવામાં આવે છે	નિકાલ	નિકાલ	
							૩. જવાબદાર અધિકારી સામાન્ય માણસનો ફોન કે મોબાઇલ ઉપડતા નથી જેથી અકસ્માત કે વીજળી વિષયક બંધની કંપલેન માટે સામાજીક કાર્યકરો એ ખૂબ સમયનો વેડફટ કરવો પડે છે જેથી અરજદારો સીધા સંપર્ક માં રહે તેવો કાચમી ધોરણે ડીવીઝનમાં નંબરો સુવાચ્ય ટેબાચ તે રીતે મુકવા અને અકસ્માત સમયે સીધો સંપર્ક થાય તેવી અન્ય ગોઠવણ કરવી	કોઇપણ અકસ્માત અને વીજળી વિશે કંપલેન સેન્ટર ૨૪ કલાક સતત યાલુ રહે છે અને વીજ વિભાગ ના કંપલેન સેન્ટરનો ફોન નંબરો પણ ઓફીસના કંપલેન સેન્ટરમાં સુવાચ્ય રીતે લખેલ છે અને હાજર સ્ટાફ ધ્વારા પણ આપવામાં આવે છે. જેથી કોઇપણ વ્યકિત આકસ્મિત સંજોગોમાં સીધો સંપર્ક કરી શકે અને કંપલેન સેન્ટરથી અધિકારીઓને તેની માહિતી આપી આપવામાં આવે છે.	નિકાલ	નિકાલ	

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઇ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગ(કરણ
							૪. ડીવીઝન કામ કરતા કલાર્કો અરજદારને ચેનકેન પ્રકારે ધકકા જ ખવડાવે છે આજે બહેન રજા ઉપર છે કાલે બહેન ડીસીમાં ગયા છે. હમણા જે કામ સંભાળે છે તે બહેન-ભાઇ મોટા સાહેબ સાથે ગયા છે તેવા શબ્દોથી અરજદારો કંટાળી ગયા છે. તેવા શબ્દોથી કંટાળી ગયા છે તો સદર કલાર્ક રજા ઉપર ગયા હોય તો ચાર્જમાં બીજા સાચકલવાળો કલાર્ક અરજદારનું પીડીસી નામફેર કે એસઆર પડવાનું કામ પતાવી આપે તેવી અરજ છે .	કલાર્કો બાબતમાં ફરીયાદ કરેલ છે તે બાબતમાં જણાવવાનું કે કોઇપણ કલાર્ક રજા ઉપર હોય તો બીજા સ્ટાફ પણ ગ્રાહકોની ફરીયાદ સાંભળે છે અને તેમની અરજી સ્વીકારવામાં આવે છે પણ અમુક સમયે જ જેવા કે ડીસી ફાઇલવની કામગીરી માટે કલાર્કો બહાર ગયેલ હોય ત્યારે કોઇ અરજદારનું કામ અધુરું રહે તો જે તે કલાર્કની હાજરી થયા બાદ જ જે તે કામ પૂર્ણ થતું હોય છે.	નિકાલ	નિકાલ	
							૫. સીંગલ ફેઝ લાઇનમાં સહી કરતા જુઁએન્જી. અને થી ફેઝ માં સહી કરતા જુઁઇજનેર અલગ અલગ રાખવામાં આવે છે. જે ખુબ જ ખરાબ છે જે જુઁઅધિકારી હાજર હોય તે અરજદારો ને સહી કરી આપે તેવી માંગ છે. એસ.આર. પાડતો કલાર્ક અન્ય ડીવીઝનમાં જાય તો બીજા અન્ય એસ.આર. પાડી આપે તેવી ગોઠવણ મુશ્કેલી .	કોઇપણ અરજી ઉપર સીંગલ ફેઝ અથવા થી ફેઝ માં હાજર એન્જીનીયર સહી કરે છે. તે પ્રમાણેની વ્યવસ્થા છે. જુનીયર કલાર્ક આઇ.ટી. જે તેમના ડયુટી પ્રમાણે બીજા ઓફીસમાં હોય છે ત્યારે ઓફીસમાં એસ.આર. પાડવાની વ્યવસ્થા કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	
							૬. સમગ્ર વડોદરા શહેરની એમજીવીસીએલ કંપનીના ડીવીઝનોમાં મોટામાં મોટું ડીવીઝન સરદાર એસ્ટેટ છે. અહીંયા ૮૦૦૦૦/- થી વધુ ગ્રાહકો છે. અહીં લાઇટ બીલ ભરવા આવતા ગ્રાહકોની લાંબી લાંબી લાઇનો પડે છે. જે અડધા કી.મી.ની રેન્જમાં હોય છે આ ડીવીઝનમાં નથી પતરાનો શેડ કે નથી અરજદારને તાપમાં કોઇ સહારો મળે. વરસાદમાં લંજાઇ ને પલળીને ઉભા રહેવું પડે તેવા શેડની વ્યવસ્થા કરો ગ્રાહકોને તાપ-તડકા-પાણીથી પડતી મુશ્કેલીઓ નિરાકરણ કરી પતરાના શેડ મોટો-લાંબો બનાવવા માંગ છે.	૬-અને ૭ બાબતે જણાવવાનું કે હાલમાં ગ્રાહકોને બીલ ભરવા માટે એટીપી તેમજ કેશ વીન્ડોની જગ્યા શેડબંધી વ્યવસ્થા છે તે પૂરતી છે ગ્રાહકને નીચે જણાવેલ જગ્યા પર પણ નાણાં ભરપાઇ કરી શકે છે. ૧) પંચમ કોઓપ. સોસાયટી - ફરણી વારસીયા રીંગ રોડ ૨) ગાયત્રી ગેસ એજન્સી - પાણીગેટ પાણીની ટાંકી પાસે ૩) નાગાર્જુન ટ્રેડર્સ ૪) કતેપુરા પોસ્ટ ઓફીસ અને આજવા રોડ પોસ્ટ ઓફીસ ૫) બધીજ એમજીવીસીએલ ઓફીસ કેશ વીન્ડો અને એટીપી મશીન અને ૬) ઓનલાઇન એમજીવીસીએલના પોર્ટલ પરથી.	નિકાલ	નિકાલ	
							૭. અમારા સરદાર એસ્ટેટ ડીવીઝનમાં બીલ ભરવા આવતા અરજદારોની માંગ છે કે અહીં કેશ કાઉન્ટર અગાઉની જે બે રાખો અથવા તો કેસ લેવા બેસતા કેશીયરને મદદગાર આપો. જેથી કેશ લેતા કેશીયરને મદદ મળે, કેશ ગણતા સમયમાં બેંકમાં નાણાં ભરવા ગ્રાહકોનો તાથરો, લાંબી લાંબી લાઇનોથી કટાળેલા ગરાહકોના અપશબ્દો અને મારામારીના કાયમી ધોરણે કેશીયર સાથેના ઝઘડા યાચ છે. જોયા છે સમાધાન કરાવેલ છે. જેથી વિસ્તારના વતીથી સુમેળ સ્થિતિ માટે કેશ લેતા કેશીયરને એક મદદનીશ આપવા અરજ છે. જેથી ગ્રાહકોને પડતી મુશ્કેલી દૂર થાય.		નિકાલ	નિકાલ	
							૮. કાયમી ધોરણે ઠંડુ પાણી પીવા મળે તેવી વ્યવસ્થા કરો. જગ આવે છે તો ટાંકીમાં પાણી નથી તો રોયલેટ માં કામ માટે પાણી વપરાય છે ગ્રાહક નથી આવી તમામ અગવડો દર કરવા મારી માંગ છે.	કાયમી ધોરણે ઠંડુ પીવાનું પાણી મળે તે માટેની ઠંડા પાણીના જગની વ્યવસ્થા કરેલ છે અને બોરીંગ પણ કરવામાં આવેલ છે તેમ છતાં કોઇ ટેકનીકલ ખામીને લીધે ક્યારેય પાણી અછતની ફરીયાદ થયેલ હશે તેમજ ધ્યાન રાખવામાં આવશે તે જાણ સારું.	નિકાલ	નિકાલ	

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગ(કિસ્મ)
૭	૭-૩-૨૦૧૮	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પશ્ચિમ	વાસણા	રહોડ સીકંદરખાં એતમખાં એફ-૧૦ મંકરદ દેસાઇ રોડ વડોદરા	9428767393	વધારાનુ વીજ પુરવણી બીલ દૂર કરવા બાબત	સદર ગ્રાહક નુ કનેક્શન તા ૨૮/૩/૨૦૧૭ ના રોજ ચેક કરવામાં આવેલ અને કનેક્ટેડ લોડ ૪.૮૧૯ કી.વો. જણાવેલ ત્યારે કરારીત લોડ ૦.૫ કી.વો. હતો જેથી સદર ગ્રાહકને વીજ અધિનિયમ ૨૦૦૩ ની કલમ ૧૨૬ હેઠળ રૂ. ૬૭૧૨.૪૮ નુ વધારાનુ પુરવણી બીલ તા ૧૨/૪/૨૦૧૭ ના રોજ આપવામાં આવેલ જે તા. ૨૫/૪/૨૦૧૭ ના રોજ ભરપાઇ કરેલ છે. ત્યારબાદ તા. ૬/૨/૨૦૧૮ ના રોજ ફરીથી ગ્રાહકના વીજ સ્થાપનનુ ચેકીંગ કરવામાં આવેલ અને ફરીથી નિયમ મુજબ રૂ. ૬૭૩૧.૨૭ નુ પુરવણી બીલ તા ૧૬/૨/૨૦૧૮ ના રોજ આપવામાં આવેલ. સદર ગ્રાહકને તા. ૨૭/૨/૨૦૧૮ ના રોજ રૂબરૂમાં સુનાવણી માટે બોલાવેલ અને આખરી આકારણી મુજબ ગ્રાહકને ૩૧૫ દિવસનુ સુધારેલ બીલ રૂ ૫૮૦૯.૧૯ ની રકમ ભરપાઇ કરવાની જાણ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	વીજ ચેકીંગ
૮	૭-૩-૨૦૧૮	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પૂર્વ	કારેલીબાગ	રમેશભાઈ બી પટેલ, એ-૧૦ ઉપવન સોસાયટી, અયોધ્યાનગર નજીક, વીઆઇપી રોડ, કારેલીબાગ વડોદરા	9825483835	વીજ અધિનિયમ ૨૦૦૩ ની કલમ ૧૩૫ હેઠળ અપાવેલ બે પુરવણી બીલ જેનો ગ્રા નં. ૧૬૩૪૧૦૦૦૧૮૯ રૂપિયા ૨૦૮૯૩૭.૭૨	સદર ગ્રાહક જેનો ગ્રાહક નં. ૧૬૩૪૧૦૦૦૧૮૯ તા. ૪/૧/૨૦૧૦૮ ના રોજ ગ્રાહકની રૂબરૂ માં વીજ મીટર બદલવામાં આવેલ. ગ્રાહકની હાજરીમાં મીટર નુ લેબ ઇન્સ્પેક્શન તા.૧૨/૨/૨૦૧૮ ના રોજ થયેલ જેમા મીટર સાથે ચેડા થયેલ માલુમ પડેલ હતુ જે ગ્રાહક ને રૂબરૂમાં બતાવવામાં આવેલ હતુ. જેથી વીજ ચોરીનો ગુનો માલુમ પડેલ જેની કાર્યવાહીના આધારે વીજ લોડની ગણતરી સાથે રૂ. ૨૦૮૯૩૭.૭૨ નુ વધારાનુ પુરવણી બીલ ગ્રાહકને આપવામાં આવ્યુ હતુ જે તા ૧૬/૨/૨૦૧૮ ના રોજ ભરપાઇ કરતા તુરંતજ વીજ જોડાણ ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	વીજ ચેકીંગ
૯	૭-૩-૨૦૧૮	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પૂર્વ	સરદાર એસ્ટેટ	સરદાર સહકારી ઉદ્યોગનગર લી.	Jagdish J Patel - 9327239192			નિકાલ	નિકાલ	શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
							૧. શ્રી સરદાર સહકારી ઉદ્યોગનગર લી. સરદાર એસ્ટેટ સબ ડીવીઝન આજવા રોડ માં આશરે ૨૫ થી ૩૦ વર્ષ પહેલાના જુના ગ્રાહકોના બાકી પડતા વીજ બીલના નાણા હાલમાં વસુલ કરવામાં આવે છે તે યોગ્ય નથી. હાલમાં નવા આવેલ સભ્ય આ વીજ બીલના નાણાં કેવી રીતે ભરી શકે ? જો વીજ બીલના નાણાં બાકી હોય તો નવા કનેક્શન તેઓને શા માટે આપવામાં આવ્યા ? તો આ બાબતે યોગ્ય તે ધટનુ કરવા વિનંતી	સરદાર એસ્ટેટ સબ ડીવીઝન તરફથી આશરે ૨૦-૩૦ વર્ષ પહેલાના જુના ગ્રાહકોના બાકી પડતા વીજબીલના નાણાં વસુલ કરવા માટે જે હાલના સદર જગ્યા ઉપર હયાત જોડાણ માલિકોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે, તે બાબતમાં આપશ્રીને જણાવવાનુ કે જુના પીડીસી(કાયમી ધોરણે ૨૬) થયેલ ગ્રાહકોના સ્થળ ચકાસણી પછી જે સ્થળ ઉપર જે જોડાણ ચાલુ મળેલ તે ગ્રાહકોને સરદાર એસ્ટેટ ઓફીસ તરફથી નાણાં ભરપાઇ કરવા માટે નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. જેઓ સદર જગ્યા ઉપર ચેક જ જોડાણ હોય તો ચેક જ નોટીસ તેમજ જે જગ્યા ઉપર સદર જગ્યાઓ ની ભાગ પાડી, તમામ જોડાણો લેવામાં આવેલ માલુમ પડેલ તો તમામ ને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	
							૨. એસ્ટેટના સભાસદો ધ્વારા પાવર વી. ને લઇને જે અરજીઓ કરવામાં આવે છે તેનો મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની ના નિયમ મુજબ કામ થતુ નથી જેના કારણે નવા કનેક્શનમાં ધણો વિલંબ થાય છે તો તે કામનો ઝડપની નિકાલ થાય તેવી વ્યવસ્થા કરવા ભલામણ કરવામાં આવે છે.	નવા વીજ જોડાણો માટે અરજીમાં જણાવવામાં આવેલ છેકે નવા વીજ જોડાણ માટે વિલંબ થાય છે. તે બાબતમાં જણાવવાનુ કે સદર જોડાણોના નોંધણી તે જ કેટેગરીના સબ ડીવીઝનમાં નોંધણી થયેલ તમામ અરજીઓના અગ્રતાક્રમ મુજબ કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. તેના માટે સદર એસ્ટેટના જોડાણો માટે અલગ અગ્રતાક્રમ નથી. તેના કારણે પણ અમુક સમયમાં વિલંબ થાય છે પણ સબ ડીવીઝન તરફથી પૂરતો પ્રયાસ કરવામાં આવે છે કે સમયસર કંપનીના નિયમ મુજબ વીજ જોડાણો આપી શકાય	નિકાલ	નિકાલ	

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતી	સમયમર્યાદા (કેલ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
							૩. સદર ડીવીઝન માં ખુબ જ કામગીરી હોવાથી એન્જીનીયર સાહેબનો સ્ટાફ વધારવામાં આવે તો શક્ય છે કે કામગીરી વહેલી તકે પુરી થાય એવુ અમારુ માનવુ છે છે હાલમાં જવાબદાર વ્યક્તિ કોઇ હાજર રહેતુ ન હોવાથી સભાસદી તેમજ આવનાર ગ્રાહકોને ધકકા ખાવા પડે છે અને સમય બગડે છે.	સરદાર એસ્ટેટ સબ ડીવીઝનમાં કુલ ૪૮૧૮૩ ગ્રાહકો છે અને કાર્યક્ષેત્ર વધતુ રહે છે. અમુક સમયે કાર્યક્ષેત્રમાં આવેલ તમામ કામગીરી જેવી કે શટડાઉન સર્વે ચેકીંગ, કોર્પોરેશન માં શીફ્ટીંગ ની કામગીરી તેમજ ફોલ્ડ વી. ના લીધે અમુક સમયે કોઇ એન્જીનીયર હાજર ન રહી શકેલ હોય પણ આ ચોકકસ ધ્યાનમાં રાખવામાં આવે છે કે ઓફીસમાં શક્ય તેટલો વધારે સમય એક એન્જીનીયર હાજર રહી શકે.	નિકાલ	નિકાલ	
							૪. હાલમાં સરદાર એસ્ટેટમાં રીલાયન્સ ઇન્ફ્રા તેમજ વડોદરા ગેસ લી. માંથી અંડરગ્રાઉન્ડ વાયરો નાંખવામાં આવતા અમોએ તેઓ પાસેથી ચાર્જ વસુલ કરેલ છે. જો એમજીવીસીએલ ધ્વારા અંડરગ્રાઉન્ડ વાયરો નાંખવામાં આવેલ છે જેનો ચાર્જ પણ અમારે વસુલ કરવો પડે પરંતુ અમોએ લીધેલ નથી તો આપ ધ્વારા અમારા સરદાર એસ્ટેટની માલીકીની જગ્યામાં નાંખેલ એયટી લાઇનનો હટાવવા માટે અમારે ચાર્જ ભરવો પડે છે તે યોગ્ય નથી જે ખરેખર તમારા તરફથી ચાર્જ લીધા વગર કરવા પાત્ર છે તો આ બાબતે યોગ્ય કરવા અમારી અરજ છે.	અંડરગ્રાઉન્ડ કેબલ સરદાર એસ્ટેટમાં નાંખવામા માટે, જે ચાર્જ બાબત તેમજ આપ ધ્વારા માંગણી કરેલ અચટી લાઇનને શીફ્ટીંગ ચાર્જ માટે જણાવેલ છે તે બાબતમાં જણાવવામાં આવે છેકે કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમ મુજબ હયાત લાઇનને શીફ્ટીંગ માટે અત્રેની કચેરી કરેલ અરજીના અનુસંધાને આપને રૂ. ૨૨૯૩૦/- ના અંદાજપત્ર આપવામાં આવેલ છે જે તા. ૧/૩/૨૦૧૮ ના રોજ ભરપાઇ કરવામાં આવેલ છે. સદર લાઇન શીફ્ટીંગની કામગીરી તા. ૪/૩/૨૦૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	
૧૦	૭-૩-૨૦૧૮-	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પશ્ચિમ	અકોટા	શ્રીધર કૃષ્ણકાંત ઉપધ્યાય, એ.પ.૬ નરહરી એવન્યુ, સાંડેસર રોડ, અટલાદરા વડોદરા ૧૨	9275107258	સોસાયટીના ગેટ પાસે આવેલ કેબીનમાં આવેલા મીટરો ધર પાસે મુકવા બાબત	બીલ્ડર ધ્વારા અંડરગ્રાઉન્ડ કેબલીંગ કરી ગેટ પાસે સોસાયટીના બધા જ મીટર પેનલમાં મુકવામાં આવેલ છે જે મીટર તમારા ધર પાસે શીફ્ટીંગ કરવુ શક્ય નથી. તેમ છતા તમારે આખી લાઇન ઓવરહેડ કરી લાઇનના પૈસા ભરપઇ કરવા માટે સહમત હોવ તો કંપનીના નિયમ મુજબ એસ્ટીમેટ ભરી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	મીટર અન્ય જગ્યા એ લઇ જવા
૧૧	૭-૩-૨૦૧૮-	વડોદરા શહેર વર્તુળ કચેરી	વિ. પૂર્વ	ઠાવર	ગીરીશ એન કાટે, બુક સેલર્સ પ્રકાશક જી એફ-૧, બેડેકર હાઉસ, પ્રતાપ રોડ, રાવપુરા, વડોદરા-૧	9428761325	વીજ કનેક્શન આપવા બાબત.	અરજદારશ્રી ગીરીશ એન કાટેના પ્રશ્નના જવાબમાં જણાવવાનું કે તેઓની વીજ કનેક્શનની માંગણી અંગે ભાડુઆત તથા મકાન માલીક વચ્ચે વિવાદ હોવાના કારણે વીજ જોડાણ એમજીવીસીએલ એ આપેલ નથી. જેથી તેઓ તા. ૧૬/૪/૨૦૧૫ ના રોજ નાયબ કલેક્ટરશ્રી સમક્ષ વીજ જોડાણ મેળવવાની ફરીયાદ કરતા. મા. નાયબ કલેક્ટર સાહેબશ્રી એ તા. ૩૦/૩/૨૦૧૭ ના રોજ હુકમ કરતાં !! ફરીયાદી ની વાદવાળી મીલકતના ભાડાવાળી જગ્યામાં પોતાના ખર્ચે અને જોખમે નવીન વીજ જોડાણ મેળવવા અંગેની ફરીયાદ !! મંજુર !! કરવામાં આવે છે. !! વધુમાં સદર ફરીયાદીએ મા. નાયબ કલેક્ટરશ્રીના હુકમ મુજબ બાદ આજદિન સુધી નાયબ ઇજનેરશ્રી દાંડીયાબજાર સબ ડીવીઝનમાં નવીન વીજ જોડાણ માટેની અરજી જરૂરી દસ્તાવેજ પૂરાવા સાથે કરેલ ન હોય તેઓશ્રીને વીજ કનેક્શન આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ નથી.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૧૨	૫.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	ગોધરા	ગોધરા શહેર પૂર્વ પેટાવિભાગીય કચેરી,ગોધરા	સ્મિતાબેન.ડી.સોની મુ.-ગોધરા શહેર	9879693122	દસ્તાવેજના આધારે વીજ બિલ માં નામ ફેરફાર નહીં કરવા બાબત.	ગોધરા શહેર પૂર્વ પેટાવિભાગીય કચેરીગોધરા દ્વારા સદર ગ્રાહક ને કચેરી ના પત્ર નં જીસીઇ/૮૬૬૧ થી નામ ફેરફાર કરવાના જરૂરી દસ્તાવેજો રજૂ કરવા જણાવેલ છે.સદર જરૂરી દસ્તાવેજો ની પુર્તતા થયેથી આગળ ની કાર્યવાહી કરવા માં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	રેવન્યુ/બિલ

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગ(કિસ્મ)
૧૩	૫.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	ગોધરા	ગોધરા ગ્રામ્ય	સરપંચ શ્રી ગ્રામ પંચાયત મુ સામલી, તા.ગોધરા	7874467948	ધર વપરાશના વીજ જોડાણ બાબત	સદર અરજદાર સરપંચશ્રી ને વીજળીથી વંચિત લાભાર્થીઓની યાદી સાથે જરૂરી દસ્તાવેજો જેવા કે આકારણી વેરા પાવતી આઇડી પુકળી પી એલ નો દાખલો તથા તાલુકા વિકાસ અધિકારી શ્રી નું ભલામણ પત્ર રજૂ કર્યે થી નિયમ અનુસાર અત્રેની કચેરીનાં પ્રવર્તમાન નિયમપરિપત્ર અંતર્ગત યોજનામાં સમાવેશ કરી વીજ જોડાણ આપવામાં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૧૪	૫.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	ગોધરા	ગોધરા ગ્રામ્ય	રાજેશ પરસોત્તમભાઈ જોષી, મુ.વાવડી(બુ),તા.ગોધરા	9724092109	નડતર રૂપ વીજ થાંભલો દુર કરવા બાબત	સદર થાંભલો ફટાવવાનો ખર્ચ રૂ.૮૬૯૦ થાય તેમ છે જે અરજદારે ભરવા પાત્ર છે જે ભરપાઈ કર્યે થી સદર કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવશે	નિકાલ	નિકાલ	શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
૧૫	૫.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	ગોધરા	સંતરોડ	બારિયા જીતુભાઈ એમ મુ.બોડીબ્રા (બુ),તા-ગોધરા	909733730	બોડીબ્રા ગામ ના રાયણા ફળિયા માં જૂની ઓપન વાયર લાઇનને બદલે એબીસી કરવા બાબત.	તારીખ ૨૮.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ ૨૨૫ મીટર થી ફેજ ફોર વાયર તથા ૧.૨ કી.મી. સિંગલ ફેજ એ.બી.સી. ટુ વાયર નાંખી સદર કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
૧૬	૫.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	ગોધરા	સંતરોડ	શ્રી પટેલ જગદિશકુમાર આર	9429451158	મોજે ગામ બખ્ખર, ટેડકીયા ફળિયામાં લો વોલ્ટેજ બાબતે	તારીખ ૨૮.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ ૧૫૦ મીટર એચ.ટી. લાઇન અને ૬૦ મીટર એલ.ટી. લાઇન તથા ૧૬ કે.વી.એ. નું ટી.સી. ઊભું કરી સદર કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ
૧૭	૫.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	ગોધરા	શહેરા-૧	રતનભાઈ અખ્મલભાઈ મકવાણા,મુ- ખાંડીયા,તા-શહેરા	8160303135	ગામ ખાંડિયા ના મકવાણા ફળિયા માં લો વોલ્ટેજ ની સમસ્યા દૂર કરવા બાબત	તા.૨૮.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ ૦.૮૧ કી.મી. એચ.ટી. લાઇન, ૦.૧૪૫ કી.મી. એલ.ટી. લાઇન તથા ૫ કે.વી.એ. થી ૧૦ કે.વી.એ. નું ટી.સી. કરી સદર કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ
૧૮	૫.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	ગોધરા	શહેરા-૨	વિજયસિંહ ભાવસિંહ બારીયા, ડુમેલાવ	9428783521	ગામ ડુમેલાવ ના નાયક ફળિયા માં લો વોલ્ટેજ ની સમસ્યા દૂર કરવા બાબત	તારીખ ૦૨.૦૪.૨૦૧૮ ના રોજ ૬૦૦ મીટર એચ.ટી. લાઇન, ૧૩૩ મીટર થી ફેજ એ.બી.સી. ફોર વાયર, અને ૬૫ મીટર સિંગલ ફેજ ટુ વાયર એ.બી.સી. તથા ૧૬ કેવીએ નું ટી.સી. ઊભું કરી કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ
૧૯	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	વિરપુર	સોમાભાઈ ધુળાભાઈ પટેલ મું.પો.સાલૈયા તા.વિરપુર	9428361751-9586141945	A1 ટેરીફ માં ખોટી રીતે ઇંડ ના બિલ આપવા બાબત	તા-૧૯.૦૨.૨૦૧૮ નાં રોજ પેટા વિભાગીય કચેરી વિરપુર ખાતે જીયુ વીએનએલ ચેકીંગ ડ્રાઇવ દરમ્યાન સાલૈયા ગામના ૧૩ ખેડૂતોને લોડ વધારા પ્રમાણે ઇંડ સ્વરૂપે વીજ બિલ આપવામાં આવેલ જેની સામે ખેડૂતોએ વિરોધ નોંધાવતા નાયબ ઈજનેરશ્રી પેટા વિભાગીય કચેરી વિરપુર દ્વારા તેઓને સાંભળી પરિપત્ર નં. MGVC/L/RA&C/GERC/FPPPA/165 DATE:14/15.02.2018 દ્વારા જ્યુલ ચાર્જ બાદ કરી રિવાઇઝડ બિલ આપવામાં આવેલ છે. પરંતુ ખેડૂતો દ્વારા તેઓને આપવામાં આવેલ સંપૂર્ણ બિલ રદ કરવા લોક દરબારમાં અરજી આપેલ છે. સદર ખેતીવાડી લોડ વધારાનું બિલ જી.ઈ.આર.સી. એ સૂચવેલ નવી માર્ગદર્શિકા ને અનુસંગતે આપવામાં આવેલ છે, જેમાં કોઈ પણ ફેરફાર કરવું એ કંપનીના કાર્યક્ષેત્રની બહાર છે. છતાં પણ આ માટે જી.ઈ.આર.સી. માં બતાવેલ સંરચના મુજબ આપની કોઈ પણ રજૂઆત આગળ લઈ જવા માગતા હોય તો આપને આપવામાં આવેલ પુરવણી બિલના ૫૦% રકમ ભરી નિયત સમય મર્યાદા માં આપ ઇલેક્ટ્રિકલ ઇન્સ્પેક્ટર ની કચેરી સરદાર પટેલ ભવન, બ્લોક.સી. નડિયાદ માં રજૂઆત કરી શકો છો. પરિપત્ર નં. MGVC/L/RA&C/GERC/FPPPA/165 DATE:14/15.02.2018 દ્વારા જ્યુલ ચાર્જ બાદ કરી રિવાઇઝડ બિલ આપવામાં આવેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	રેવન્યુ/બિલ

લોકદરબાર ૨૦૧૮ માં રજૂ થયેલા પ્રશ્નોની વિગત

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૨૦	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	લુણાવાડા-૧	મણીલાલ પ્રાગજીભાઈ પટેલ મું.માળીયા તા.લુણાવાડા	9574841329	રસ્તા વચ્ચેથી થાંભલો ખસેડવા બાબત.	તા-૧૩.૦૩.૧૮ ના રોજ વિભાગીય કચેરીના કા.પા.ઈ તથા લુણાવાડા સડી.૧ ના ઈન્ચાર્જ ના.ઈ ને સાથે રાખી સ્થળની મુલાકાત લઈ અરજદાર તથા વાંધો રજૂ કરનાર અને ગામ લોકો સાથે બેઠક કરી વીજપોલ અન્ય ખસેડવા ચર્ચા કરવામાં આવેલ પરંતુ ફળિયાના અન્ય રહેવાશીઓ દ્વારા પોલ અન્ય જગ્યાએ ખસેડવા સામે વાંધો ચાલુ રાખેલ અને જેથી કરી પેટા વિભાગીય કચેરી લુણાવાડા-૧ દ્વારા પત્ર,ક્રમાંક.એલએસડી/૬૬/૯૧૧ તા-૧૪.૦૩.૧૮ થી અંદાજપત્રના નાણા ભરપાઈ કરનાર સરપંચશ્રીને વીજપોલ અન્ય જગ્યાએ ખસેડવા માટે વે.લીવ પરમિશન ૧૫ દિવસમાં રજૂ કરવા જણાવેલ છે. અને સમયમર્યાદામાં વે.લીવ પરમિશન મેળવી શકેલ ન હોય સદર પોલ ખસેડવા ના અંદાજપત્રના ભરપાઈ કરેલ નાણા પરત લેવા માટે સરપંચશ્રીને લુણાવાડા પેટા વિભાગીય કચેરીના દ્વારા પત્ર નં એલ એસ ડીસં નિ/1389 તા.૨૬.૦૪.૨૦૧૮ થી જાણ કરવામાં આવેલ છે. આમ સદર રીતે પ્રશ્ન નો નિકાલ ગણી દફતરે કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	શીફ્ટિંગ ઓફ લાઇન
૨૧	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	કડાણા	ચૌહાણ હરપાલસિંહ પુ થવીસિંહ મું.પો.કડાણા તા.કડાણા	7573842211	ધર વપરાશનું વીજ જોડાણ કોઈપણ જાતની જાણ કર્યા વિના કાપી નાખી એમ.જી.વી.સી.એલ સંતરામપુર ની કચેરીએ જમા લેવા બાબત.	અરજદાર પોતાના સર્વે.નં.માં આવેલી ઓરડીમાં ધરવપરાશનું વીજજોડાણ ગ્રાહક નં ૫૦૯૬૪૧/૦૦૬૪૩/૬ થી ધરાવતા હતાં પરંતુ તેઓની ખેતીવાડી વીજજોડાણ અંગેની માંગણી સદર સર્વે.નં.માં હોઈ કમશ: વારો આવતા તેઓને ખેતીવિષયક વીજજોડાણ આપવા માટે પેટા વિભાગીય કચેરી સંતરામપુર નો સ્ટાફ ગયેલ જેમાં સ્થળ ઉપરની ઓરડીમાં જેજીવાય લાઈન ઉપરથી આપવામાં આવેલ ઉપરોક્ત ગ્રાહક નં વાળું વીજજોડાણ હયાત હોઈ એક જ સ્થળે જેજીવાય તથા એજી બંને પાવર લેગા ન કરી શકાય અને અકસ્માત ન સર્જાય તે હેતુથી ધર વપરાશના જોડાણનું લાઈટીંગ મીટર સ્થળ ઉપરથી કબજે લઈ પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે જમા લેવામાં આવેલ છે. આમ સદર ઓરડીમાં પેટા વિભાગીય કચેરી કડાણા દ્વારા તપાસ કરતાં કોઈ વસવાટ નથી જેથી કરીને સદર વીજજોડાણ આપવામાં આવેલ નથી. અરજદાર દ્વારા ધર વપરાશનું વીજજોડાણ ખેતી વાડી લાઈન ઉપરથી લેવા માટે સહમત હોવાથી અરજદાર ને તારીખ ૧૩.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ ખેતીવાડી ફીડર ઉપરથી પાવર સપ્લાય ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ		રેવન્યુ / બીલ
૨૨	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	સંતરામપુર-૧	બારીયા જેશીંગભાઈ રામાભાઈ મું.પો.મોટી સરસણ તા.સંતરામપુર	9825850587	ખેતીવિષયક વીજજોડાણ માટેની તા-૨૮.૦૫.૨૦૧૨ ની જી.પી નં. ૧૨૨/૨૦૧૨ ની અરજી બાબત.	લોકદરબાર અંતર્ગત અરજદારની અરજી તા-૨૬.૦૨.૨૦૧૮ નાં રોજ પેટા વિભાગીય કચેરી સંતરામપુર ને મળેલ છે. અને તે મુજબ અરજદાર દ્વારા તા-૨૮.૦૫.૧૨ નાં રોજ તેઓનાં સર્વે.નં.૧૭૨ માં ખેતી વિષયક વીજજોડાણની માંગણી કરેલ પરંતુ જે તે સમયે પ્રવર્તમાન નિયમ મુજબ તેઓનાં સર્વે નં.૧૭૨ માં બારીયા કાળુભાઈ સરદારભાઈનાં નામે ગ્રાહક નં- ૦૯૬૧૯/૦૦૧૯૭/૪ થી ખેતીવિષયક વીજજોડાણ હયાત હોવાથી અન્ય વીજજોડાણ આપી શકાયેલ નથી. તેમજ નિયમોનું સાર જે સ્થળે વીજજોડાણની માંગણી કરવામાં આવે તે મિલકત ઉપર કોઈપણ ટેવું બાકી હોય તો વીજજોડાણ આપી શકાતું નથી અરજદારના સર્વે.નં.૧૭૨ માં હયાત વીજજોડાણ હોવાથી અન્ય વીજજોડાણ આપી શકાયેલ નથી..	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતી	સમયમર્યાદા (કેટ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૨૩	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	સંતરામપુર-૨	ઈશ્વરભાઈ રૂમાલભાઈ આમલીયાર મું.પો.બાબરોલ તા.સંતરામપુર	9725258868	ધરવપરાશનું વીજ જોડાણ આપવા બાબત	અત્રેની કચેરી દ્વારા પાઠવેલ પત્રના સંદર્ભમાં અરજદારશ્રીએ તા.૦૩/૦૩/૧૮ના રોજ અત્રેની કચેરીએ હાજર રહી લેખીતમાં જાણ કરેલ કે અમો સૌભાગ્ય યોજના હેઠળ વિજ જોડાણ મેળવવા ઈચ્છીએ છીએ પરંતુ શરત ચુકથી અરજીમાં લોકદરબાર લાખાઈ ગયેલ છે જેથી અરજદારે એ-૧ ફોર્મ સાથે દસ્તાવેજી પુરાવા તા.૦૩/૦૩/૧૮ના રોજ રજુ કરેલ છે. જેના સંદર્ભમાં અત્રેની કચેરી દ્વારા સ્થળ મોજણી કરી વિજ જોડાણ આપવા આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. આમ અરજદાર દ્વારા પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે કોઈ નોંધણી કરાવેલ ન હોઈ વીજજોડાણ નહીં આપવાનો પ્રશ્ન રહેતો નથી. અત્રેની કચેરી દ્વારા પત્ર નં.૧૮૮૩ અ તા.૨૮/૦૨/૧૮ના રોજ અરજદારશ્રી આમલીયાર ઈશ્વરભાઈ રૂમાલભાઈ ને એ-૧ ફોર્મ સાથે સદર દસ્તાવેજી પુરાવાઓ જોડી અરજી નોંધણી માટે જાણ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૨૪	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	લુણાવાડા-૨	હરેન્દ્રસિંહ ગંભીરસિંહ જાદવ મું.પો.મોટા સોનેલા તા.લુણાવાડા	9427348862	નવું વીજ જોડાણ ન મળવા બાબત	અરજદાર દ્વારા તા.૨૭.૦૨.૨૦૧૮ ના રોજ ખેતીવિષયક વિજજોડાણ ન મળવા બાબતની અરજી પેટા વિભાગીય કચેરી લુણાવાડા-૨ ખાતે મળેલ છે જેના અનુસંધાને પેટા વિભાગીય કચેરી લુણાવાડા દ્વારા વિભાગીય કચેરીના સ્ટોરમાંથી મીટર મેળવી તા.૦૫.૦૩.૨૦૧૮ ના સદર વિજજોડાણ આપી આપની ફરિયાદનું નિવારણ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૨૫	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	લુણાવાડા-૧	ગોસાઈ અમૃતગર હીરાગર મું.પો.ચાંપેલી તા.લુણાવાડા	9726548458	નવીન ખેતી વિષયક વીજ જોડાણની અરજી બાબત.	અરજદાર દ્વારા લોક દરબાર અંતર્ગત તા.૨૭.૦૨.૨૦૧૮ નાં રોજ પોતાનો પ્રશ્ન રજુ કરેલ છે. તે જોતાં પેટા વિભાગીય કચેરી લુણાવાડા-૧ દ્વારા રેકોર્ડની ચકાસણી કરેલ છે. અને તે મુજબ અરજદારે તા.૦૮.૦૧.૨૦૧૪ નાં રોજ પોતાના સર્વે.નં.૧૬૪ પૈકી ૩ માં ખેતી વિષયક વીજજોડાણની નોંધણી કરાવેલ પરંતુ સદર સર્વે.નં.માં આ અગાઉ અરજદારના સહ ભાગીદાર શ્રી શિવગર હીરાગર ગોસાઈની નોંધણી હોઈ તેઓનાં જોડાણની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવેલ અને અરજદારશ્રી ગોસાઈ અમૃતગર હીરાગર ને તેઓનાં વીજજોડાણની અરજી દફતરે કરતો પત્ર પણ તા-૦૫.૧૦.૧૬ નાં રોજ પાઠવવામાં આવેલ છે. આમ સદર સર્વે.નં.માં હયાત વીજજોડાણ હોઈ નવીન ખેતીવિષયક વીજજોડાણ અથવા સ્થળફેર કરીને અન્ય વીજજોડાણ આપી શકાય નહીં. આ ઉપરાંત વીજ કંપનીનાં પરિપત્ર નં.એમજીવીસીએલ/આઈઈઝ૭૪ તા-૦૩.૧૧.૨૦૧૬ મુજબ અરજદારજાહક ૮ એકરથી વધારે ક્ષેત્રફળ હોઈ તેવા સળંગ એક જ સર્વે.નં.માં બીજું વીજજોડાણ નિયમાનુસાર મેળવી શકશે તેની સમજ પણ અરજદારને આપેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૨૬	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	વિરપુર	જયંતીભાઈ રચજીભાઈ પટેલ મું.ખેરોલી તા.વિરપુર તા-૦૧.૦૩.૧૮	9979979095	ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ વહેલી તકે આપવા બાબત	અરજદારશ્રી દ્વારા જે તે સમયની યુજીવીસીએલ કંપનીનાં સાંઠબા સબ ડીવીઝન ખાતે અંદાજપત્રના નાણા તા-૧૦.૦૪.૨૦૧૭ નાં રોજ ભરપાઈ કરેલ જે સમયગાળા દરમ્યાન લાઈન ઉભી કરવાની કોઈ થયેલ નહીં. અને જુલાઈ-૨૦૧૭ માં પેટા વિભાગીય કચેરી વિરપુર તબદીલ થઈને એમજીવીસીએલ માં આવેલ અને વિભાગીય કચેરી લુણાવાડાનાં આરઈ સ્ટીમ દ્વારા તા-૧૩.૦૧.૨૦૧૮ નાં રોજ કામગીરી પૂર્ણ કરેલ છે વીજ જોડાણ માટે અરજદારને ટેસ્ટ રિપોર્ટ રજુ કરવામાટે પત્ર નં ૯૬૦/૨૨.૦૩.૨૦૧૮થી ટીએમએન (નોટિસ) આપેલ છે. જે રજુ કર્યેથી ખેતી વિષયક વીજજોડાણ આપી દેવામાં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન



ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગ(કરણ
૨૭	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	લુણાવાડા-૨	પંડ્યા પુરષોત્તમ હીરાલાલ મું.પો.પાંડરવાડા તા.ખાનપુર	9327029587	ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ નું નામ ફેરબદલ કરવા બાબત	અરજદાર દ્વારા તેઓનાં ખેતીવાડી વીજજોડાણ કે જેનો ગ્રાહક.નં.૦૯૮૪૦/૧૦૩૮૩/૦ છે. તેઓ દ્વારા પેટા વિભાગીય કચેરી લુણાવાડા ર ખાતે નામ ફેરફાર માટે કોઈ નોંધણી કરાવેલ નથી. પરંતુ લોક દરબાર અંતર્ગત તા ૦૫.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ અત્રેની પેટા વિભાગીય કચેરી લુણાવાડા-૨ ને મળેલ છે જેના અનુસંધાને પેટા વિભાગીય કચેરી લુણાવાડા દ્વારા અરજદારનો ફોન ઉપર કોલેક કરતાં તેઓ નામ ફેર કરવાની પ્રક્રિયાથી અજાણ હોઈ તેઓને જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે નામફેરફાર માટે નોંધણી કરાવવા સમજ આપેલ છે. અને તેઓનાં પ્રતિભિધિ તા-૦૫.૦૩.૨૦૧૮ નાં રોજ પેટા વિભાગીય કચેરી લુણાવાડા-૨ ખાતે આવેલ અને તેમને A1 ફોર્મ આપી જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે નોંધણી કરાવવાની સમજ આપેલ છે.અને આ રીતે પ્રશ્નનું નિરાકરણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	જનરલ Misc.
૨૮	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	સંતરામપુર-૨	શ્રીમતી રતનબેન મોતીભાઈ ભગવાનભાઈ પાંડર		ઘર વપરાશનું વીજ જોડાણ ન મળવા બાબત	લોક દરબારની જાહેરાત મુજબ અગાઉથી અરજદારનો પ્રશ્ન આવેલ નથી પરંતુ લોક દરબારના દિવસે મૌખિક રીતે વીજજોડાણ ન મળવાની રજુઆત કરેલ અને જેથી કરીને માન.એમ.ડી સાહેબ દ્વારા પેટા વિભાગીય કચેરી સંતરામપુર ના.ઈજનેરશ્રીને સુચના આપેલ કે વીજજોડાણ આપવા માટે નિયમોનુસાર નોંધણી કરાવી વીજજોડાણ આપવા માટેની કાર્યવાહી ઝડપથી હાથ ધરવી. અને અરજદારને પણ જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે નોંધણી કરાવવાની સમજ આપેલ છે. જેથી અરજદાર દ્વારા નોંધણી કરાવેથી વીજજોડાણ આપવાની કાર્યવાહી ઝડપથી કરવામાં આવશે. _લોક દરબારના સ્થળે રૂબરૂ સમજ આપી અને તેમને A1 ફોર્મ સાથે જરૂરી દસ્તાવેજો તથા જરૂરી નોંધણી ફી સાથેની અરજી પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે નોંધણી કરાવવાની સમજ આપેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૨૯	૭.૦૩.૨૦૧૮	ગોધરા	લુણાવાડા	લુણાવાડા-૧	શ્રી હર્ષદભાઈ મણીલાલ પટેલ મું.પકણ તા.લુણાવાડા તા-૦૭.૦૩.૧૮		ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ શીફ્ટીંગ કરવા બાબત.	અરજદારશ્રી દ્વારા લોક દરબાર અંતર્ગત કોઈ પ્રશ્ન આવેલ ન હતો પરંતુ લોક દરબારના દિવસે રૂબરૂમાં પોતાનો પ્રશ્ન સ્થળ ઉપર રજુ કરેલ તે જોતાં અરજદાર દ્વારા ખેતીવિષયક વીજજોડાણ શિફ્ટીંગ કરવા માટેની કોઈ નોંધણી પેટા વિભાગીય કચેરી લુણાવાડા-૧ ખાતે કરાવેલ નથી. જેથી અરજદારને સમજ આપી જણાવેલ છે કે જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે ખેતી વિષયક વીજજોડાણ શિફ્ટીંગ કરાવવા માટે જરૂરી નોંધણી ફી સાથે અરજી નોંધણી કરાવ્યા બાદ વીજજોડાણ શિફ્ટીંગ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે._લોક દરબારના સ્થળે રૂબરૂ સમજ આપી અને તેમને A1 ફોર્મ સાથે જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે ખેતી વિષયક વીજજોડાણ શિફ્ટીંગ કરાવવા સમજ આપેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	શિફ્ટિંગ ઓફ લાઈન

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગ/કિસ્મ
૩૦	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ શહેર	શાસ્ત્રી પેટા વિભાગીય કચેરી	શ્રી રાકેશકુમાર દેસાઇભાઈ ગોહેલ, વડવાળું ફળિયું, મંગળપુરા	9913070657	રસ્તાની વચ્ચે નડતર થાંભલો છે દૂર કરવા બાબત	ઉપરોક્ત વિષય પરત્વે જણાવવાનું આપની અરજી અત્રેની કચેરીને મળેલ છે આ અનુસંધાને સદર વીજપોલ ફળિયાનાં રસ્તાની વચ્ચે આવતો હોઈ સદર વીજપોલ ડીઆઈએસએસ યોજના હેઠળ ખસેડી તેને રસ્તાની બાજુએ ઉભો કરવા માટે તેમજ સદર ફળિયાનાં લાઇનમાં વીજવાયરો ખુલ્લા હોઈ સદરલાઇન નાં વાયર બદલી ચેરીયલ બંચ કેબલ નાખવા માટેની મંજૂરી ટેકનીકલ સેક્શન શાસ્ત્રી/ટેકન ૮૦૨ તારીખ ૦૧.૦૩.૨૦૧૮ થી આપવામાં આવેલ છે. અને જેથી સદર વીજપોલ ખસેડવાનું તેમજ સદર વાયરો બદલવાનું કામ આજ રોજ તારીખ ૦૩.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવેલ છે. આમ છતાં આપની લોકદરબારમાંની રૂબરૂ રજુઆત બાબતે જણાવવાનું કે હજુ બાકી રહેલ વિસ્તારમાં એબી. કેબલ નાખવાનું તથા ઘર પર થી પસાર થતી જણાવેલ ગ્રાહકની સર્વિસ લાઇન યોગ્ય કરવાનું કામ દિન સાત માં હાથ ધરવામાં આવશે.	નિકાલ	તારીખ ૧૪.૦૩.૨૦૧૮ સુધીમાં	મેઇન્ટેન્સ
૩૧	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ શહેર	શાસ્ત્રી પેટા વિભાગીય કચેરી	કૃષિ ઉત્પાદન અને ઉત્પાદકતા સેવા સહકારી સંઘ લી આણંદ	9925023544	અડચણ રૂપ વૃક્ષો કાપવા બાબત	ઉપરોક્ત વિષય પરત્વે આપની અરજી અત્રે ની કચેરીને મળેલ છે આ અનુસંધાને જણાવવાનું કે આપની કમ્પાઉન્ડ ની દિવાલ સાથે બે અરડુસાની વૃક્ષ પાસેથી વીજલાઇન પસાર થાય છે તેમજ ડી.પી.ની નજીક પણ વૃક્ષો આવેલ છે અને સદર વૃક્ષો કાપવા માટે અત્રેની કચેરી ખાતે અગાઉ અરજી કરેલ હતી પરંતુ તે સમય દરમ્યાન સંજોગોવશાત શટડાઉન ની વ્યવસ્થા ન થતા, સદર કામ થયેલ ન હતું, પરંતુ તાર.૨.૨૦૧૮ ના રોજ સદર વીજલાઇન તેમજ ડી.પી.ને નડતરરૂપ વૃક્ષની ડાળીઓ કાપી નાખેલ છે અને કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે આમ છતાં લોકદરબાર માં રૂબરૂ કરેલી વૃક્ષ કાપવાની રજુઆત મુજબ હાલમાં ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓ ની પરીક્ષાઓ નો કાર્યક્રમ જાહેર થઈ ગયો હોઈ શટડાઉન લઈ વૃક્ષ કાપી શકાય તેમ નથી. આથી પરીક્ષાઓ પૂર્ણ થયે નાચબ ઈજનેરશ્રી શાસ્ત્રી પેટાવિભાગીય કચેરી નો સંપર્ક કરશો જેઓ આગળ ની કાર્યવાહી હાથ ધરશે.	નિકાલ	નિકાલ	મેઇન્ટેન્સ
૩૨	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ શહેર	વિધ્યાનગર પેટા વિભાગીય કચેરી	પટેલ ગીરીશલાલ હરમાનભાઈ, બકરોલરોડ વિધ્યાનગર	7201803883	ખેતી વિષયક નવું વીજ જોડાણ મેળવવા	ઉપરોક્ત વિષય તથા અનુસંધાન અરજી ના સંદર્ભ માં જણાવવાનું કે આપે બાકરોલ ગામમાં સર્વે નં.૬૦૦/૨ માં ૧૦ હે.પા. નું ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ મેળવવા માટે તા.૧૫.૦૨.૨૦૧૭ના રોજ જરૂરી નોંધણી ફી ભરપાઈ કરી છે. અમારી વિધ્યાનગર પેટા વિભાગીય કચેરીમાં મ ગુ વીજ કંપની ના પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ નો લક્ષ્યાંક વડી કચેરી દ્વારા ક્ષેત્રિય કચેરીઓને આપવામાં આવતો હોય છે. તથા તે લક્ષ્યાંક પ્રમાણે ક્ષેત્રિય કચેરીઓ અગ્રતાક્રમ પ્રમાણે અરજી નો નિકાલ કરે છે. અત્રેની કચેરી ખાતેથી તા.૩૧.૧૨.૨૦૧૬ સુધીની નોંધણી થયેલ ખેતી વિષયક વીજ જોડાણની અરજીઓ નો નિકાલ કરી દેવામાં આવેલ છે.વડી કચેરી દ્વારા નવો લક્ષ્યાંક આવ્યો થી ત્યારબાદ ની અરજીઓનો અગ્રતાક્રમ પ્રમાણે નિકાલ કરવામાં આવશે.	નિકાલ	NIKAL	નવા કનેક્શન

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગ(કિરણ)
૩૩	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ શહેર	વિધ્યાનગર પેટા વિભાગીય કચેરી	પટેલ ગીરીશભાઈ શનાભાઈ, નાના બજાર વિધ્યાનગર	9624963774	નડતર રૂપ લાઇન અને જોખમ રૂપ વૃક્ષ કાપવા બાબત	ઉપરોક્ત વિષય તથા આપની અરજી ના સંદર્ભમાં આપણે જણાવવાનું કે આપે જણાવેલ સ્થળ પર આપની જગ્યામાં લીમડાનું ઝાડ આવેલ છેસદર જગ્યાએ આપના કમ્પાઉન્ડ ની બહારથી પાંચ વાયરની એલ ટી લાઇન પસાર થાય છે. અત્રેની કચેરી દ્વારા સમારકામ દરમ્યાન લાઇનને અડતા/નડતરરૂપ ઝાડ ની ડાળી કાપવાની કામગીરી કરવામાં આવે છે.તથા આપના ઝાડની કોઈ ડાળ હાલમાં મધ્ય ગુજરાત વીજ કું લિ ની લાઇનને નડતરરૂપ દેખાતી નથી. આમ સદર ઝાડ અથવા ડાળ કપાવવા માંગતા હોય તો અગાઉ થી નાયબ ઇજનેર શ્રી વિધ્યાનગર પેટા વિભાગીય કચેરીનો સંપર્ક કરી અરજી કરશો. અરજી મળ્યા બાદ તેમના દ્વારા આગળ ની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.હાલમાં એસએસસી/એચ એસ સી ની બોર્ડ ની પરીક્ષા ચાલતી હોવાથી તા.૩૧.૦૪.૨૦૧૮ બાદ આપને નડતર રૂપ ઝાડની મોજણી કરી શટડાઉન લઈ કામગીરી પુર્ણ કરી આપવામાં આવશે	નિકાલ	નિકાલ	મેઇન્ટેન્સ
૩૪	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ શહેર	સરદાર પેટા વિભાગીય કચેરી	પટેલ ભુપેન્દ્રભાઈ બી પટેલ પાર્ક આણંદ	7283910097	ગ્રાહકો ના વીજળી ના લગતા પ્રશ્નો નો નિકાલ અર્થે લોક દરબાર	મુદ્દા નં. ૧. -ફિક્સ ચાર્જ વીજ બીલમા લેવાતો ફિક્સ ચાર્જ ગુજરાત વિધ્યુત નિયંત્રક આયોગ (જી.ઇ.આર.સી.) ના વખતોવખતના નોટિફિકેશન/ટેરિફ સરક્યુલર મુજબ જુદીજુદી કેટેગરી, કરારીત વિજભાર આધારિત લેવામાં આવે છે. રહેણાક વીજ જોડાણ માટે હાલ પ્રવર્તમાન ગુજરાત વીજ નિયમન પંચ (જી.ઇ.આર.સી.) ના ૩૧.૦૩.૨૦૧૭ મુજબ દર્શાવેલ છે. મુદ્દા નં. ૨. - મીટર ચાર્જ ગુજરાત વિધ્યુત નિયંત્રક આયોગ ના નોટિફિકેશન નં. ૯. વર્ષ ૨૦૦૫ ના પેરા નં. ૮.૨(ડી) ના ઓર્ડર મુજબ કાયમી વીજ જોડાણના ગ્રાહકો પાસેથી મીટરના પ્રકાર મુજબ મીટર ભાડું લેવામાં આવે છે. મુદ્દા નં. ૩ અને ૪ - બિલ વીજ બિલ આપવાની તારીખો નક્કી હોય છે અને ધરવપરાશના બીલ દર બે માસે આપવામાં આવે છે. અગાઉ ના બિલની તારીખથી બે માસ ગણીને તે માસની તારીખથી (+) (-) પ દિવસમાં વીજ બિલ આપવામાં આવે છે. તેમજ દરેક વિજ ગ્રાહકને બિલ ભરવા માટે ૧૦ દિવસનો સમય આપવામાં આવે છે. વીજ બિલ ભરવાની આખરી તારીખ બાદ બીલ ભરવામા આવે તો ગ્રાહક ને વિલમિત ચુકવણી ચાર્જ ગુજરાત વિધ્યુત નિયંત્રક આયોગ (જી.ઇ.આર.સી.) ના વખતોવખતના નોટિફિકેશન/ટેરિફ સરક્યુલર મુજબ ચુકવવો પડે છે. મુદ્દા નં. ૫. - ડિપોઝિટ આપની અરજીમા આપનો ગ્રાહક નંબર દર્શાવેલ નથી જેથી આપના દ્વારા ગ્રાહક નંબર આપેથી આપની રજુઆતની બાબતમા ડિપોઝિટ તેમજ વ્યાજ અંગે ઓફિસ રેકોર્ડ ચકાસી નિયમ અનુસાર ની યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામા આવશે.	નિકાલ	NIKAL	રેવન્યુ બીલ

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૩૫	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ ગ્રામ્ય	ઉમરેઠ ટાઉન	મુકેશ ભાઈ જે. કટારા ,મંગલ પાર્ક ના રહીશો	8849026489	સોસાયટી ના વરંડા ની નજીક થી પસાર થતી જોખમ કારક વીજ લાઇન ને ખસેડવા બાબત	આપ શ્રી ને જણાવવાનું કે ઉમરેઠ મુકામે મંગલ પાર્ક સોસાયટી માં વરંડા ની ટીવાલ ઉપરથી ૧૧ કે.વી. હમીદપુરા ફીડર ની લાઇન પસાર થાય છે. સદર વીજ લાઇનનું શિફ્ટિંગ મંગલ પાર્ક સોસાયટીના બિલ્ડરશ્રી ઇશરભાઈ કે પટેલની લાઇન શિફ્ટિંગની અરજી અંતર્ગત જે તે સમયે ક્ષેત્રિય કચેરીના અધિકારી તથા અરજદાર દ્વારા થયેલ સચુકત મોજણી મુજબ અંદાજપત્રના નાણા ભરવેથી કરવામાં આવી હતી. હાલમા આપની અરજીના અનુસંધાનમાં અમારી ક્ષેત્રિય કચેરી દ્વારા મોજણી કાર્ય કરવામા આવેલ છે. તેઓના અહેવાલ અનુસાર સદર વીજ લાઇન મકાન નંબર ડી૧૧, ડી-૧૨, ડી-૧૭, ડી-૧૮ નંબર નજીકથી પસાર થાય છે. તથા અરજીમાં બતાવેલ અન્ય મકાનો થી સદર લાઇનનું અંતર સેન્દ્રલ ઇલેક્ટ્રિસિટી ઓથોરીટી સેફ્ટી રેઝ્યુલેશન-૨૦૧૦ મુજબ સલામત જણાયેલ છે. વધુમાં આપશ્રી ને જણાવવાનું કે સદર લાઇન શિફ્ટ કરવા માટે ઉમરેઠ શહેર વિભાગીય કચેરીએ કંપનીના નિયમ મુજબ લાઇન શિફ્ટિંગની નોંધણી યાજ પેટે ના રૂ ૧૦૦/- ભરપાઈ કરવેથી તથા શિફ્ટિંગ અંગે ના આપને પાઠવવામાં આવતા અંદાજપત્ર ભરવેથી શિફ્ટિંગ અંગે ની કાર્યવાહી સત્વરે હાથ ધરવામાં આવશે. જેની નોંધ લેશો. અરજદારને તારીખ ૦૭.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ રૂપિયા ૧૨૫૦૧/- નું લાઇન શિફ્ટિંગ નું અંદાજપત્ર પત્ર નં UMT/370 તા. ૦૭.૦૩.૨૦૧૮ થી પાઠવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
૩૬	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ ગ્રામ્ય	આણંદ ઉત્તર	શ્રી સિરાજભાઈ એન. વહોરા, સમરખા	9723786643	જોખમકારક ડી.પી(ટ્રાન્સફોર્મર) બાબતે યોગ્ય કરવા	લોકદરબારમાં ચર્ચા થયા મુજબ સદર ટ્રાન્સફોર્મર ખસેડવા માટે અરજદારશ્રી તરફથી તાલુકા વિકાસ અધિકારી ધ્વારા પ્રમાણિત થયેલ ભલામણ પત્ર આણંદ ઉત્તર પેટા વિભાગીય કચેરી ને રજૂ કરવાનો રહેશે જેના આધારે ટ્રાન્સફોર્મર ખસેડવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. ટ્રાન્સફોર્મર ફરતે સલામતી માટે લગાવવામાં આવતી ફેન્સિંગ ની ટેન્ડર વગેરે ની જરૂરી પ્રક્રિયા અમારી વડી કચેરી ધ્વારા કારમાં આવે છે. જે નક્કી થયેથી સદર ટ્રાન્સફોર્મર ફરતે ફેન્સિંગ કરી આપવામાં આવશે. તારીખ ૦૬.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ સદર ટ્રાન્સફોર્મર ના ડિસ્ક્રિબ્ચુ શન બોક્સ નું ઢાકણ વ્યવસ્થિત રીતે ફીટ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	ટ્રાન્સફોર્મર શિફ્ટિંગ / નવા ટ્રાન્સફોર્મર લગાવા બાબત
૩૭	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ ગ્રામ્ય	ભાલેજ પેટા વિભાગીય કચેરી	શ્રીમતિ દરિયાબેન વિનુભાઈ ભોઈ	8347480418	હયાત વીજભારમાં વધારો કરી આપવા બાબત.	આપને જણાવવામાં આવે છે કે આપ સદર ઘર વપરાશના વીજ જોડાણમા પીવાના પાણી માટે ર.હી.પા. ની મોટરનો લોડ વધારો. ભાલેજ પેટાવિભાગીય કચેરીએ જરૂરી એ-૧ ફોર્મ ભરાવીને કરી શકો છો. તેની સાથે આપે આ મોટરનો ઉપયોગ ઘર વપરાશ તેમજ પીવાના પાણી સિવાય અન્ય બીજા હેતુ માટે વપરાશ કરશો નહીં તેવી ૧૧૦૦ ના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર નોટરી કરેલ બાહેધરી આપવાની રહેશે	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન / લોડ વધારો
૩૮	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ ગ્રામ્ય	ઉમરેઠ-ગ્રામ્ય	શ્રી ચંદુભાઈ જીવાભાઈ પટેલ તથા અન્ય, ગામ-શ્યામણા	9429071441	ખેતીવાડી લોડ વધારા નું કલમ ૧૨૬ થી પુરવણી બીલ ઉમરેઠ ગ્રામ્ય પેટાવિભાગીય કચેરીથી આપવામાં આવેલ જે બીલ ભરપાઈ ના કરવા બાબત..	સદર ખેતીવાડી લોડ વધારાનું બીલ જી.ઈ.આર.સી. એ સૂચવેલ નવી માર્ગદર્શિકા ને અનુસંગતે આપવામાં આવેલ છે જેમાં કોઈ પણ ફેરફાર કરવું એ કંપનીના કાર્યક્ષેત્રની બહાર છે. છતાં પણ આ માટે જી.ઈ.આર.સી. માં બતાવેલ સંરચના મુજબ આપની કોઈ પણ રજૂઆત આગળ લઈ જવા માગતા હોય તો આપને આપવામાં આવેલ પુરવણી બિલના ૫૦% રકમ ભરી નિયત સમય મર્યાદા માં આપ ઇલેક્ટ્રિકલ ઇન્સ્પેક્ટર ની કચેરી સરદાર પટેલ ભવન, બ્લોક.સી. નડિયાદ માં રજૂઆત કરી શકો છો.	નિકાલ	નિકાલ	વીજ ચેકીંગ

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગ/કિસ્મ
૩૯	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	આણંદ	આણંદ ગ્રામ્ય	ઉમરે-ગ્રામ્ય	શ્રી દિનેશભાઈ ભાઈલાલભાઈ પટેલ તથા અન્ય, ગામ-શીલિ અને અહિમા	9574062094	ખેતીવાડી લોડ વધારાનું બીલ જીઈ.આર.સી. એ સૂચવેલ નવી માર્ગદર્શિકા ને અનુસંગતે આપવામાં આવેલ છે જેમાં કોઈ પણ ફેરફાર કરવું એ કંપનીના કાર્યક્ષેત્રની બહાર છે. છતાં પણ આ માટે જી.ઈ.આર.સી. માં બતાવેલ સંરચના મુજબ આપની કોઈ પણ રજૂઆત આગળ લઈ જવા માગતા હોય તો આપને આપવામાં આવેલ પુરવણી બિલના ૫૦% રકમ ભરી નિયત સમય મર્યાદા માં આપ ઇલેક્ટ્રિકલ ઇન્સ્પેક્ટર ની કચેરી સરદાર પટેલ ભવન, બ્લોક.સી. નડિયાદ માં રજૂઆત કરી શકો છો.	નિકાલ	નિકાલ	વીજ ચેકીંગ	
૪૦	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ શહેર	નડીયાદ (પૂ.૩)	મીનાબેન ચેન. દવે નડીયાદ	8141313806	વિદ્યુત નગર સોસાયટી માં લો વોલ્ટેજ હોવા બાબત	સદર સોસાયટી માં લો વોલ્ટેજ ની ફરિયાદ દૂરકરવા માટે નવું ૧૦૦ કેવી એનું ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર આઇપીડીએસ સ્કીમમાં રૂ. ૭.૬૩ લાખ ની ટી. એસ ન NCD/TECH/183 તા. ૧૦/૦૧/૧૮ થી મંજૂર કરેલ છે. તથા સદર કામ તા. ૬.૩.૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ
૪૧	૦૫.૦૩.૨૦૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ શહેર	નડીયાદ (પશ્ચિમ)	સિકંદરખાન સિતાબખન પઠાણ નડીયાદ	9925451637	નમી ગયેલ પોલ ની મરામત કરવા તથા રોડ વ્યવે આવેલ પોલ થી અવર જવર દરમ્યાન અકસ્માત નિવારવા બાબત	અલમદીના સોસાયટી માં બે થાંભલા થોડા નમેલા છે. પરંતુ ભય જનક નથી. રોડ વ્યવે આવેલ પોલ ખસેડવા માટે DISS સ્કીમ માં નડીયાદ (પશ્ચિમ) પેટા વિભાગ દ્વારા ટી એસ નં : NDW/T/1088 તા : ૦૬.૦૩.૧૮, ટી એસ રકમ રૂ. ૨૦૬૩૮ થી મંજૂર કરેલ છે. અલમદીના સોસાયટી માં બે થાંભલા થોડા નમેલા છે. પરંતુ ભય જનક નથી. રોડ વ્યવે આવેલ પોલ ખસેડવા માટે DISS સ્કીમ માં નડીયાદ (પશ્ચિમ) પેટા વિભાગ દ્વારા ટી એસ નં : NDW/T/1088 તા : ૦૬.૦૩.૧૮, ટી એસ રકમ રૂ. ૨૦૬૩૮ થી મંજૂર કરેલ છે. સદર કામ તા.૨૪.૦૩.૧૮ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	શિફ્ટિંગ ઓફ લાઇન
૪૨	૦૭.૦૩.૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ	બાલાસિનો ૨-૨	સરપંચ શ્રી પાંડવા	9081798821	પાંડવા વોટર વર્કસ પર ૮ કલાક બદલે ૨૪ કલાક ફીડર પરથી વીજ પુરવઠો આપવા બાબત	સદર બાબતે મ.ગુ.વી.કે.લી. ના હાલના પ્રવર્તમાન નિયમોનુસાર સીમતળમાં નવીન વોટરવર્કસનો જોડાણ માંગવા માં આવે તો માત્ર એક જ વોટર વર્કસ ને ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો આપવામાં આવશે જ્યારે હયાત વોટર વર્કસ કનેક્શનને ૮ કલાક માથે ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો આપવા માટેની કોઈ જોગવાઈ નથી જેથી સદર વીજ કનેક્શન ને ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો આપી શકાય નહીં. પ્રશ્નો સ્થળ પર આજ રોજ નિકાલ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	૮ કલાક થી વધુ પાવર
૪૩	૦૭.૦૩.૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ	બાલાસિનો ૨-૨	શ્રી પરમાર ફૂલાભાઈ સોમાભાઈ મુ. ફાગવેલ	૯૯૧૩૯૬૪૫૧૨	ખેતીવાડી વીજ જોડાણમાં પૂરતા વોલ્ટેજ ન મળવા બાબત	મ.ગુ.વી.કે.લી. ના પ્રવર્તમાન નિયમોનુસાર આપના ખેતીવાડી વીજ જોડાણ પર વોલ્ટેજ માપ્યા બાદ જો તે પૂરતા પ્રમાણમાં ન મળતા હોય તો KHUSA-HVDS ની સ્કીમ હેઠળ મોજણી કરી નવીન ટ્રાન્સફોર્મર ઊભા કરીને તમોને પૂરતા વોલ્ટેજ મળે તે માટે તાંત્રિક મંજૂરી નં.૧૨૪૨/૧૫.૦૩.૨૦૧૮ મેળવેલ છે સદર કામગીરી સદર કામ તા.૧૮.૦૪.૧૮ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ
૪૪	૦૭.૦૩.૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ	મહુધા	સરપંચ શ્રી મુ. મહીસા	૯૯૯૮૫૦૧૪૦૬	ગામ મહીસા ખાતે વણકરવાસ તથા અનંત ટેકરીવાળા ફળિયામાં લો-વોલ્ટેજ બાબતે જરૂરી સર્વે કરી ROBUST INFRA હેઠળ માં કામગીરી માટે વર્તુળ કચેરી વર્તુળ કચેરી ધ્વારા આપેલ મંજૂરી પત્ર નં.એનસી/ટેક/રોબસ્ટ ઇન્ફ્રા ૧૫૦૭ તા:૧૬-૦૩-૨૦૧૮ થી તાંત્રિક મંજૂરી મેળવેલ છે. તા.૨૫-૦૪-૨૦૧૮ના રોજ સદર કામગીરી પૂર્ણ કરી પ્રશ્ન નો નિકાલ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ	
૪૫	૦૭.૦૩.૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ	મહુધા	શ્રી સોમાભાઈ માથાભાઈ પરમાર શ્રી નાનસિંહ રઈજીભાઈ પરમાર મુ. ઉદરા	૮૧૪૦૬૬૯૫૧૧	ગામ ઉદરા ખાતે ભક્તિપુરામાં આવેલ શ્રી સોમાભાઈ માથાભાઈ પરમાર તથા શ્રી નાનસિંહ રઈજીભાઈ પરમારને ખેતીવાડી વીજ જોડાણ પર પૂરતા વોલ્ટેજ ન મળવા બાબત.	સદર બાબતે સ્થળ પર વોલ્ટેજની માપણી કરી ખંરેખર વોલ્ટેજ પૂરતા ન મળતા હોય તેવું જણાયેલ હોવાથી શ્રી સોમાભાઈ માથાભાઈ પરમાર ની તાંત્રિક મંજૂરી HVDS TS NO:એમયુડી/ટેક/૧૭૦૬ DTD:૧૨-૩-૧૮, રકમ:૫૬૦૯૯/- અને તાંત્રિક મંજૂરી શ્રી નાનસિંહ રઈજીભાઈ પરમાર મુ. ઉદરા HVDS TS NO:એમયુડી/ટેક/૧૭૦૫ DTD:૧૨-૩-૧૮, રકમ:૯૫૨૫૦/- મેળવેલ છે.સદર કામગીરી તા: ૦૫/૦૪/૧૮ ના રોજ કામગીરી પૂર્ણ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતી	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૪૬	૦૭.૦૩.૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ	ઠાસરા	તાલુકા વિકાસ અધિકારી શ્રી.તા. ગણેશ્વર.	૯૫૭૪૯૪૮૨૪	ગામ કુણી તથા ગામ રાજપુરા ખાતે ઝૂપડપટ્ટી ના ૪ વિજ્ઞોડાણ આપવા બાબત.	સદર વીજ જોડાણો તા.૧૦.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ આપી દીધેલ છે.	નિકાલ	NIKAL	નવા કનેક્શન
૪૭	૦૭.૦૩.૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ	ઠાસરા	સરપંચ શ્રી.દિલના મુવાડા	૯૯૭૯૭૪૦૮૫	ગામ દિલાના મુવાડા ખાતે રોડ પહોળો થતો હોવાથી નડતર રૂપ વીજ થાંભલા ખસેડવા બાબત.	સદર થાંભલા ખસેડવા માટે જરૂરી સર્વે કરી DISS સ્કીમહેઠળ રકમ:૧૨૮૯૧૭/- ની તાંત્રિક મંજૂરી નં TMS/TECH/૧૧૫૭ તા.૧૪.૦૨.૨૦૧૮ મેળવેલ છે. સદર કામ સદર કામગીરી તા: ૦૫/૦૪/૧૮ ના રોજ કામગીરી પુર્ણ કરેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	શિફ્ટિંગ ઓફ લાઈન
૪૮	૦૭.૦૩.૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ	બાલાસિનો ૨-૧	શ્રી શેખ જૂનેદ ઈસુ બભાઈ આશિયાના સોસાયટી	7383209709	રાજપુરા રોડ પર આશિયાના સોસાયટી ખાતે લો-વોલ્ટેજ બાબત	સદર બાબતે સ્થળ પર વોલ્ટેજની માપણી કરી પ્રેરખર વોલ્ટેજ પૂરતા ન મળતા હોય તેવું જણાયેલ હોવાથી તાંત્રિક મંજૂરી HVDS TS NO:NOD/TC-1/1PDS/1195 DTD:13.03.18 મેળવેલ છે. સદર કામગીરી તા.૨૫-૦૪-૨૦૧૮ના રોજ સદર કામગીરી પુર્ણ કરી પ્રમ્ન નો નિકાલ કરેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ
૪૯	૦૭.૦૩.૧૮	નડીયાદ	નડીયાદ	બાલાસિનો ૨-૧	સરપંચ શ્રી. મુ. માલીતાડી	Bariya bhai 7046506320 Pagibhai 9978286439	ગામ માલીતાડી ટેકરાના મુવાડા પેટાપરા ખાતે ઝૂપડપટ્ટી વીજ જોડાણ આપવા બાબત	આજ રોજ (તા.૦૭.૦૩.૧૮ના રોજ) કનેક્શન આપી દીધેલ છે ગામ માલીતાડી ટેકરાના મુવાડા પેટાપરા ખાતે જ ઝૂપડપટ્ટીના 4 વીજ જોડાણ આપી દીધેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૫૦	૧૦.૦૩.૨૦૧૮	નડીયાદ	મહેમદાવાદ	મહેમદાવાદ	રમેશભાઈ કુલાભાઈ ચૌહાણ	9408400986	બળી ગયેલ ખેતી વિષયક વીજ મીટરના ભરેલ નાણા રૂ. ૨૬૦૦ જમા આપવા બાબત.	બળી ગયેલ ખેતી વિષયક વીજ મીટરના ભરેલ નાણા રૂ. ૨૬૦૦ અરજદારને તેઓના વીજ બિલમાં જમા આપવામાં આવશે.સદર વીજ ગ્રાહકનું વીજ મીટર કંપનીની લાઇનમાં ખામી સર્જવાને કારણે(11કેવી લાઇનના વાયર એલ ટી લાઇન પર પડવાથી મીટર બળેલ) થયેલ હોય છેલેક્ટ્રિસિટી સપ્લાય કોડ ૨૦૧૫ ના સંદર્ભ ૬.૩૬ મુજબ કાર્યવાહી કરી સદર ગ્રાહકને નાણાં પરત કરવામાં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	મીટર બદલવા બાબત
૫૧	૧૦.૦૩.૨૦૧૮	નડીયાદ	મહેમદાવાદ	મહેમદાવાદ	શારદાબેન જે. કક્કર	714846819; 8511009197	મીટર ફાસ્ટ કરવા બાબતે બિલ વધુ આવતું હોવાથી મીટર ટેસ્ટીંગના નાણા ભરાયા બાદ પણ મીટર ટેસ્ટ ન કરવા બાબત. (રૂ. ૧૧૮ પેઇડ, રસીદ નં. ૬૬૪૬૯૨ તા. ૦૩.૦૧.૨૦૧૮)	મહેમદાવાદ પેટા વિભાગીય કચેરી દ્વારા સદર મીટર ચેક કરતાં મીટર ૧૬% ફાસ્ટ માલુ મ પડેલ છે જેથી બિલ ચુનિટની ગણતરી કરી હવે પછીના બિલમાં મજરે આપવામાં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	રેવન્યુ/બિલ
૫૨	૧૦.૦૩.૨૦૧૮	નડીયાદ	મહેમદાવાદ	મહેમદાવાદ	પરસોત્તમભાઈ કાંતિભાઈ પટેલ	9924878035	ખેતરમાં વચ્ચેથી થાંભલા ઊભા કરી લાઇન પસાર કરવા બાબત.	નાયબ ઇજનેર મહેમદાવાદ સ.ડિ. ધ્વારા સ્થળ તપાસ તા.૨૧.૦૩.૧૮ ના રોજ કરતા સદર અરજદારના ખેતરમાંથી એચટી લાઇનનો એક પોલ ઉભો કરીને કાચાઇય પે સેન્ટર પ્રાથમિક શાળામાંથી લાઇન ખસેડવામાં આવેલ જેને વખતે અરજદાર ધ્વારા વાંધો લીધેલ ન હોવાથી સપ્ટે-૨૦૧૭ માસમાં લાઇન શીફ્ટીંગનુ કામ પુર્ણ કરવામાં આવેલ હાલમાં સ્થળતપાસણી કરતા અરજદાર આ ઉભા કરેલ પોલ ખસેડવાની રજૂઆત કરેલ છે. જેના અનુસંધાને નાયબ ઇજનેર મહેમદાવાદ ધ્વારા આજ રોજ તાર.૨૬.૦૩.૧૮ નારોજ લાઇન ખસેડવા માટેનુ અંદાજપત્ર પાઠવવામાં આવેલ છે જેનો નંબર એમચયડી/ ટેક /૧૯૦૭ તા.૨૬.૦૩.૧૮ છે.	નિકાલ	nikal	અરજદાર હાજર (વાંધા અરજી)
૫૩	૧૦.૦૩.૨૦૧૮	નડીયાદ	મહેમદાવાદ	મહેમદાવાદ	પ્રમુખશ્રી, મહેમદાવાદ નગરપાલિકા	9904382353	નડતરરૂપ વીજપોલ તથા ડીપી ખસેડવા બાબત. (૫૩ લોકેશન)	સદર કામગીરી કંપનીની પ્રવર્તમાન ડીઆઇએસએસ સ્કીમમાં જરૂરી સ્થળ મોજણી કરી નિયમાનુસાર તાંત્રિક મંજૂરી મેળવી આગામી નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯માં કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે	નિકાલ	નિકાલ	ટ્રાન્સફોર્મર શિફ્ટિંગ / નવા ટ્રાન્સફોર્મર લગાવા બાબત
૫૪	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામ્બુવા	મોલા સબડીવીઝન	માનસિંહ કેસરીસિંહ પઢીયાર (ચોકરી)	9662132127	ખેતીવાડી કમીશન લોડ ઘટાડવા માટે	ગ્રાહક ધ્વારા જરૂરી ટેસ્ટ રિપોર્ટ રજૂ કર્યેથી કંપનીના નિયમાનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.	નિકાલ	NIKAL	જનરલ Misc.
૫૫	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામ્બુવા	પાદરા-૨ સબડીવીઝન	કલ્યાણસિંહ કેસરીસિંહ જાદવ (મદાપુર)	9904713661	ખેતીવાડી કનેક્શનના નાણા બાકી અંગે નોટીસ આપવાથી	ગ્રાહકનું વીજ જોડાણ હંગામી ધોરણે કાપી નાખવામાં આવેલ છે તથા સીસી. ૩45 મુજબ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે, ગ્રાહક દ્વારા બાકી નીકળતા નાણાં ભરપાઈ થયેથી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.	નિકાલ	NIKAL	રેવન્યુ/બિલ

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૫૬	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામનુવા	પાદરા-૨ સબડીવીઝન	ચંદ્રકાંત પરસોત્તમભાઈ પટેલ (સાધી)	9725702522	ખેતીવાડી કનેક્શન નામ બદલવા માટે રજુઆત	નામ ફેર માટેની નવી અરજી જરૂરી પૂરતા દસ્તાવેજો સાથે નોંધણી કરવેથી કંપનીના નિયમાનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે	નિકાલ	NIKAL	રેવન્યુ/બિલ
૫૭	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામનુવા	પાદરા-૨ સબડીવીઝન	મહેશકુમાર પ્રતાપસિંહ જાદવ (ડબકા)	8000001431	બી.પી.એલ ના કનેક્શન માટે રજુઆત વોટર વર્કસના ૨૪ કલાક સપ્લાય માટે રજુઆત.	પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ગામમાં એક જ વોટર વર્કસનું વીજ જોડાણ ૨૪ કલાક ફીડર પરથી આપવામાં આવે છે. જ્યારે બીજું વીજ જોડાણ ખેતીવાડી ફીડર પરથી આપવામાં આવે છે.	નિકાલ	નીતી વિષયક	૮ કલાક થી વધુ પાવર
૫૮	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામનુવા	પાદરા-૧ સબડીવીઝન	શૈખ શબ્બીરભાઈ ઉસ્માનભાઈ (પાદરા)	9824382437	કમ્પલેન સેન્ટર પર જવાબ બરાબર ન આપવા બાબત.	કંપેન્ટ/ગ્રીલ્ડ સેન્ટરના ઓપરેટરો ગ્રાહકોને સારો પ્રતિભાવ આપવા બાબત કંપની ધ્વારા અવાર નવાર સૂચનાઓ આપવામાં આવતી હોય છેઆ રજુઆત સદર્ભ સંલગ્ન પેટા વિભાગીય કચેરીને યોગ્ય સૂચનાઓ આપવા જણાવેલ છે.	નિકાલ		જનરલ Misc.
૫૯	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામનુવા	પાદરા-૧ સબડીવીઝન	ધારાસભ્ય શ્રી જશપાલસિંહ વતી પ્રતિનિધિ શ્રી ઈમ્તિયાજભાઈ.આઈ. વોરા	7698025168	૧. કમ્પલેન સેન્ટર પર જવાબ બરાબર આપવા બાબત.	૧.કંપેન્ટ/ગ્રીલ્ડ સેન્ટરના ઓપરેટરો ગ્રાહકોને સારો પ્રતિભાવ આપવા બાબત કંપની ધ્વારા અવાર નવાર સૂચનાઓ આપવામાં આવતી હોય છેઆ રજુઆત સદર્ભ સંલગ્ન પેટા વિભાગીય કચેરીને યોગ્ય સૂચનાઓ આપવા જણાવેલ છે.	નિકાલ	Solved	જનરલ Misc.
૬૦	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામનુવા	પાદરા-૧ સબડીવીઝન	ધારાસભ્ય શ્રી જશપાલસિંહ વતી પ્રતિનિધિ શ્રી ઈમ્તિયાજભાઈ.આઈ. વોરા	7698025168	૨.પાદરા ખાતે ગ્રાહકોને વીજ બીલ ભરવા માટે તકલીફ થતી હોવાથી એક સેન્ટર ઊંચું કરવા બાબત	૨. આ બાબતે યોગ્ય તપાસ કરી બીલ કલેક્શન માટે કોઈ એજન્સી/સહકારી બેંક તૈયારી બતાવશે તો તેવી દરખાસ્ત ઉપલી કચેરી ખાતે મોકલી આપવામાં આવશે. પાદરા ખાતે ગ્રાહકોને વીજ બીલ ભરવાની સુવિધા માટે એ.ટી.પી. સેન્ટર મૂકવામાં આવેલ છે	નિકાલ		રેવન્યુ/બિલ
૬૧	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામનુવા	પાદરા-૧ સબડીવીઝન	ધારાસભ્ય શ્રી જશપાલસિંહ વતી પ્રતિનિધિ શ્રી ઈમ્તિયાજભાઈ.આઈ. વોરા	7698025168	૩. ખેડૂતોને ખેતીવાડી કનેક્શનમાં સમયમાં વધારો કરવા બાબત.	૩.. સરકારની નીતી વિષયક બાબત.	નિકાલ	નીતી વિષયક	૮ કલાક થી વધુ પાવર
૬૨	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામનુવા	પાદરા-૧ સબડીવીઝન	ધારાસભ્ય શ્રી જશપાલસિંહ વતી પ્રતિનિધિ શ્રી ઈમ્તિયાજભાઈ.આઈ. વોરા	7698025168	૪. નવા ખેતીવાડી કનેક્શન વધુ ઝડપથી આપવા બાબત	૪. જામનુવા ડીવીઝન કચેરી હેઠળ પેટા વિભાગીય કચેરીઓ માં વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ દરમિયાન જૂન-૨૦૧૬ સુધીની નોંધવેલ પડતર અરજીઓ તેમજ વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ દરમિયાન નોંધાયેલ (૯૯૦-૧૭) પડતર અરજીઓનો નિકાલ કરવાનું આયોજન છે આમ વીજ કંપની દરવર્ષે વધુ માં વધુ વીજ જોડાણ આપવામાં કાર્યશીલ છે.	નિકાલ		નવા કનેક્શન
૬૩	૦૫.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	જામનુવા	પાદરા-૨ સબડીવીઝન	જયદીપસિંહ જાલમસિંહ જાદવ (ડભાસા ખાડેરાવપુર)	9924044155	નવાં બનાવેલ વોટર વર્કસમાં આઠ કલાક સપ્લાય આપે છે તો તેની જગ્યાએ ૨૪ કલાક માથી સપ્લાય આપવામાં આવે તો ગામ જનોને પુરતું પાણી મળી રહે	પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ગામમાં એક જ વોટર વર્કસનું વીજ જોડાણ ૨૪ કલાક ફીડર પરથી આપવામાં આવે છે. જ્યારે બીજું વીજ જોડાણ ખેતીવાડી ફીડર પરથી આપવામાં આવે છે.	નિકાલ	નીતી વિષયક	૮ કલાક થી વધુ પાવર
૬૪	૩.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	પટેલ મહેન્દ્રભાઈ જીવનભાઈ	9909730791	વઢવાના,કૂકડ, પણસોલી, બોરીયાદ,વસઈ, ટીબી, મંડાળા,કરમાલ,ધર્મપુરી અગ્રોટાદર કૂકડ વસાહત, પિસાઈ, પરીખા, તેનતળાવ, સીતપુર,દેંગીવાડા, આ તમામ ગામોમાં ડાંઝર નો પાક લેવામાં આવે છે તથા આ વર્ષે કેનાલોમાં પાણી બંધ કરવાના છે. જેને લીધે અમોને પાક બળવાની લીતિ છે. જેથી અમોને ૧૫ કલાક ખેતીવાડીની વીજળી આપવા વિનંતી છે.	સદર ગામો ૧૧કેવી વડજ, મંડાળા,સીમલીયા, શંકરપુરા કરમાલ, થરવાસા, પરીખા, સાઠોડ,શીરોલા એજી ફિડરો ઉપર આવે છે. સદર ગામ ના લોકો દ્વારા ઉપરોક્ત ફિડરો માં ૧૫ કલાક ખેતીવાડી માટે પાવર આપવાની રજુઆત છે. જે બાબતે જણાવેલ છે કે સદર બાબત નીતિ વિસયક હોઈ ઉપલી કચેરીને ભલામણ કરવામાં આવશે.	નિકાલ	નીતી વિષયક	૮ કલાક થી વધુ પાવર

લોકદરબાર ૨૦૧૮ માં રજૂ થયેલા પ્રશ્નોની વિગત

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઇ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ	
૬૫	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	દીપકભાઈ કાન્તીભાઈ પટેલ કનુભાઈ મગનભાઈ પટેલ	9909450027	મોટોર ચેક કરવામાં આવે છે ત્યારે રીવાઈઝ થયેલી મોટોર હોવાથી તથા ૬૬ કેવી સાઈઝ વોલ્ટેજ ઓછા આવવાથી મોટોર મોટી બતાવે છે. સદર રજૂઆત શ્રી દીપકભાઈ કાન્તીભાઈ પટેલ ને આપવામાં આવેલ બીલ બાબતે હતી.	ખેતીવાડીની મોટર એક્સ્યુ ચેક મીટર થી ચેક કરવામાં આવે છે આ મીટર સમયાંતરે Standard મીટર વડે હાઈટેક લેબોરેટરીમાં ચેક કરવામાં આવતું હોય છે. વોલ્ટેજ, કરંટ, પોવરફેક્ટર તમામ કન્સીડર કરી લોડ બતાવવામાં આવે છે જે બરાબર હોય છે. તેમ છતાં હાલમાં પરિપત્ર બહાર પાડવામાં આવેલ છે તે મુજબ બીલ રીવાઈઝ કરી આપવામાં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	વીજ ચેકિંગ	
૬૬	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	મોતીલાલ અંબાલાલ પટેલ ગામ: તેનતલાવ તા: ડભોઇ	9879303388	મેઈન લાઈન ની વી-નામી જવા, થાંભલા વાંકા તથા તાર ઢીલા થઈ જવા બાબત.	સદર મેન્ટેનન્સ કામગીરી ૨૫.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરી પ્રશ્નનું નિરાકરણ લાવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	મેઈન્ટેનન્સ	
૬૭	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	પટેલ વિપુલભાઈ જયંતીભાઈ ગામ: તેનતલાવ તા: ડભોઇ	9099117404	શંકરપુરા લાઇન ફોલ્ટ પર હોય ત્યારે નજીક થી સ્વીચ કાપી ચાલુ કરવામાં આવે છે જેથી અમને ૮-કલાક પોવર મળતો નથી, ઠે આપવા વિનંતી.	સદર શંકરપુરા ફિડર નું મેન્ટેનન્સ ની કામગીરી તા ૧૫.૦૫.૨૦૧૮ સુધીમાં પુરું કરવાનું આયોજન છે મોટાભાગ ની ફીડર બંધ હોય તેવા સંજોગોમાં જે તે ટી આર વિભાગ ને પાવર કોમ્પેન્સેસન માટે જાણ કરવા માં આવશે.	પડતર	૩૦.૦૫.૧૮	મેઈન્ટેનન્સ	
૬૮	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	પટેલ વિપુલભાઈ જયંતીભાઈ ગામ: તેનતલાવ તા: ડભોઇ	9099117404	એલઈડી બલ્બ નું વેચાણ ચાલુ કરવાની વ્યવસ્થા કરવી	સદર LED બલ્બનું વિતરણ ભારત સરકારના EPD વિભાગ દ્વારા નીમેલ EESL સંસ્થા દ્વારા કરવામાં આવે છે. જેની જાણ સંલગ્ન કચેરીને કરવામાં આવશે.	નિકાલ		જનરલ Misc.	
૬૯	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	પટેલ ધર્મેન્દ્રકુમાર જયંતીભાઈ ગામ: ફર્તાકુઈ તા: ડભોઈ	9978882707	એજી કનેક્શન મંજૂર થયેલ હતું તેને કેન્સલ કરવાનું છે તે થયું નથી, યાજે ભરેલ છે	નાયબ ઇજનેરશ્રી ડભોઇ ગ્રામ્ય પેટા વિભાગ ને રેકોર્ડ તપાસી કાર્યવાહી કરવા સુચના પાઠવેલ જે અન્વયે સદર એજી કનેક્શન PDC ઓર્ડર નં. ૧૨૯૪ તા ૧૪.૩.૧૮ થી રદ કરેલ છે.	નિકાલ		જનરલ Misc.	
૭૦	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	ભરતભાઈ પટેલ ગામ: ધર્મપૂરી તા: ડભોઈ	9426560303	ખેતીવાડી મીટર બળી જાય છે તેના પૈસા ભરાવવામાં આવે છે.	સદર ગ્રાહકને મિટર બળી જાય તેવાં કિસ્સાઓમાં કંપનીમાં પ્રવર્તમાન નિયમ તેમજ ઇલેક્ટ્રિસિટી સપ્લાય કોડ-૨૦૧૫ નાં સંદર્ભે ૬.૩૬ અને ૬.૩૭ મુજબ કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે તેવી સમજણ આપેલ છે.	નિકાલ	NIKAL	જનરલ Misc.	
૭૧	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	ભરતભાઈ પટેલ ગામ: ધર્મપૂરી તા: ડભોઈ	9426560303	સ્કાફ નો અભાવ છે.	મ ગુ વીજ કું લિ બોર્ડ ના બી આર નં ૯૮.૧૩ તા.૧૯.૧૧.૨૦૧૬થી જી એસ ઓ-૦૪ ના ધારાધોરણો મુજબ પેટા વિભાગીય કચેરીઓ ના સ્કાફ સેટ અપ નું રેશનલાઈઝેશન કરી નવી ૬૬૯ જગ્યાઓ જી યુ વી એન એલ / ઇ પી ડી , GOG ની મંજૂરીની શરતે મંજૂર કરેલ છે સદર દરખાસ્ત ક્રમાંક ૪૭ તા.૦૪.૦૧.૨૦૧૭ ના પત્ર દ્વારા જનરલ મેનેજર (એચ આર) જી યુ વી એન એલ ને જી યુ વી એન એલ / ઇ પી ડી, GOG (ગાંધીનગર) ની મંજૂરી અર્થે પાઠવવા માં આવેલ છે. હાલમાં ડભોઇ(ગ્રામ્ય) પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે ૬૦ જગ્યાઓ તથા ડભોઇ(શહેર) પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે ૩૨ જગ્યાઓ છે, જે રેશનલાઈઝ થયા બાદ અનુક્રમે ૬૩ અને ૩૪ જગ્યાઓ ઉપલબ્ધ થશે. આમ સદર જગ્યાઓ ભરવા માટે ઉપરની કચેરી ની મંજૂરી મળે થી જરૂરી કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ		નીતી વિષયક	એચ આર
૭૨	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	ઈબ્રાહીમભાઈ હસ્માંઈલ ભાઈ મહુડાવાળા ગામ: પણસોલી તા: ડભોઈ	9898632945	૮-કલાક વીજળી માટે સીમલીયા ફિડર નું મેન્ટેનન્સ કરાવવું	૧૧ કેવી સીમલિયા ફિડર નું મેન્ટેનન્સ કરવા માટે નાયબ ઇજનેરશ્રી ડભોઇ ગ્રામ્યને જણાવેલ છે. જેમાં માર્ચ-૧૮ માં પરીક્ષા ચાલતી હોઈ સદર માસ માં આ ફિડર નું પેટ્રોલીંગ કરેલ છે તથા તા.૩૦.૦૫.૨૦૧૮ સુધીમાં મેન્ટેનન્સનું કામ પૂર્ણ કરવાનું આયોજન છે.	પડતર	૩૦.૦૫.૧૮	મેઈન્ટેનન્સ	



ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઇ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગ(કરણ
૭૩	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	ઈબ્રાહીમભાઈ ઇસ્માઈલ ભાઈ મહુડાવાળા ગામ: પછાસોલી તા: ડભોઇ	9898632945	સ્કાફ નો વધારો કરવો.	મ ગુ વીજ કું લિ બોર્ડ ના બી આર નં ૯૮.૧૩ તા.૧૯.૧૧.૨૦૧૬થી જી એસ ઓ-૦૪ ના ધારાધોરણો મુજબ પેટા વિભાગીય કચેરીઓ ના સ્કાફ સેટ અપ નુ રેશનલાઈસેશન કરી નવી ૬૬૯ જગ્યાઓ જી યુ વી એન એલ / ઇ પી ડી , GOG ની મંજૂરીની શરતે મંજૂર કરેલ છે.સદર દરખાસ્ત ક્રમાંક ૪૭ તા.૦૪.૦૧.૨૦૧૭ ના પત્ર દ્વારા જનરલ મેનેજર (એચ આર) જી યુ વી એન એલ ને જી યુ વી એન એલ / ઇ પી ડી,GOG(ગાંધીનગર) ની મંજૂરી અર્થે પાઠવવા માં આવેલ છે. હાલમાં ડભોઇ(ગ્રામ્ય) પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે ૬૦ જગ્યાઓ તથા ડભોઇ(શહેર ) પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે ૩૨ જગ્યાઓ છે,જે રેશનલાઈઝ થયા બાદ અનુ ક્રમે ૬૩ અને ૩૪ જગ્યાઓ ઉપલબ્ધ થશે. આમ સદર જગ્યાઓ ભરવા માટે ઉપરની કચેરી ની મંજૂરી મળે થી જરૂરી કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ	નીતી વિષયક	એચ આર
૭૪	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	ધર્મેશભાઈ પી પટેલ ગામ: વાસાઈ તા: ડભોઇ	9913122011	૧૧કેવી તરસાના જેજીવાય ફિડર બચફરકેસન કરવા બાબત. સદર ફીડર વાયદપુ રા સુ પી જાય છે	૧૧કેવી તરસાના ફિડર નું બાયફરકેસન કરવા ટેકનિકાલ મુદ્દા તપાસતા સદર ફિડર પર મહત્તમ ૮૫ એમ્પિયર વિજભાર છે જે જોતાં તાંત્રિક રીતે સદર ફિડર નું બાયફરકેસનવિભાજન કરવાનું જરૂર નથી થઈ શકે નહીં.	નિકાલ	નિકાલ	ફીડર વિભાજન
૭૫	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	ધર્મેશભાઈ પી પટેલ ગામ: વાસાઈ તા: ડભોઇ	9913122011	ડભોઇ સબસ્ટેસન માંથી ફોન ઉપર બરાબર જવાબ આપવામાં આવતા નથી.	સબસ્ટેસન બાબત ની ફરિયાદ અંગે જે તે ઠી આર ઓથોરીટી ને જાણ કરવામાં આવશે.	નિકાલ		જનરલ Misc.
૭૬	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	ધર્મેશભાઈ પી પટેલ ગામ: વાસાઈ તા: ડભોઇ	9913122011	વસાઈ ગામમાં નવું ટીસી મુકવા બાબત	વસાઈ ગામમાં સ્થળ મોજણી કરી તાંત્રિક રીતે સદર ટીસી પરની હયાત હળવા દબાણ વાળી વીજ લાઇનને સર્કિટ/બાયફરકેસન કરી સદર પ્રશ્નનો નિકાલ થઈ શકે તેમ હોય તાંત્રિક મંજૂરી નં2544/05.04.2018 મેળવેલ છે. જે સદરકામગીરી ૦૪.૦૫.૨૦૧૮ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે અને પ્રશ્ન નું નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ
૭૭	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	સંખેડા	પટેલ હર્ષદભાઈ શનાભાઈ ગામ: ઇન્દાલ તા: સંખેડા	9687104454	૧૧કેવી ભાટપુર ફિડર નું મેન્ટેનન્સ કરવા બાબત લાઇન ખેંચવા બાબત.	૧૧કેવી ભાટપુર ફિડર નું મેન્ટેનન્સ કરવા માટે નાયબ ઇજનેરશ્રી સંખેડાને જણાવેલ છે. જેમાં માર્ચ-૧૮ માં પરીક્ષા ચાલતી હોઈ સદર માસ માં આ ફિડર નું પેટ્રોલીંગ કરેલ છે સદરકામગીરી ૧૭.૦૩.૨૦૧૮ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે અને પ્રશ્ન નું નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	મેઈન્ટેનન્સ
૭૮	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	સંખેડા	જશુભાઈ નાથાભાઈ ગામ: ઇન્દાલ તા: સંખેડા	9586882194	ખેતીવાડી જોડાણ ની લાઇન ખેંચવી.	સદર મેન્ટેનન્સ કામગીરી ૩૦.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરી પ્રશ્નનું નિરાકરણ લાવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	મેઈન્ટેનન્સ
૭૯	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	મેહુલ મહેશભાઈ પટેલ ગામ: ધર્મપુરી તા: ડભોઇ	9687477885	ટોલફ્રી નંબર ઉપર કમ્પ્લેન લેતા નથી.	જે તે ઓથોરીટી ને જાણ કરવામાં આવશે.	નિકાલ		જનરલ Misc.
૮૦	૭.૦૩.૧૭	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	ડભોઇ	ડભોઇ ગ્રામ્ય	મેહુલ મહેશભાઈ પટેલ ગામ: ધર્મપુરી તા: ડભોઇ	9687477885	મંડાળા, વડજ એજી ફિડર માં ઓછા વોલ્ટેજ આવે છે જેના માટે ચોક્કસ પગલા લેવા. મેન્ટેનન્સ કરવું.	નાયબ ઇજનેરશ્રી ડભોઇ ગ્રામ્ય દ્વારા સદર ફીડર લાઇન ની વીજ વાયરો બદલવા માટેની તાંત્રિક મંજૂરી નં2188/05.08.2017 હેઠળ સદર મેન્ટેનન્સ કામગીરી ૧૫.૦૫.૨૦૧૮ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે વધુ માં નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ માં નવીન સબ સ્ટેશન સીતપુર માટેની સૈદ્ધાંતિક તથા તાંત્રિક મંજૂરી થયેલ છે અને સદર સિતપુર ખાતેના નિર્માણાધીન નવીન સબ સ્ટેશનમાંથી 11કેવી વડજ એજી ફિડર નું બાય ફરકેશન થઈ શકશે અને સદર રીતે સદર ફરિયાદ નું કાયમી સુખરૂપ નિવારણ થઈ શકશે આમ સદર રીતે સદર પ્રશ્નનો નિકાલ કરવામાં આવે છે.	નિકાલ	નિકાલ	લો-વોલ્ટેજ

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૮૧	૧૦.૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	વડોદરા	ડેસર	કાનજીભાઈ માંનાભાઈ વણકર	9898882972	સર્વે નંબર ૧૨૭ વળી જમીનમાં વિદ્યુત જોડાણની માંગણી સંદર્ભે	અરજદારશ્રી દ્વારા ડેસર પેટાવિભાગીય કચેરી ખાતે ગામ છાંલિયર ના સર્વે નંબર ૧૨૭ માં ખેતીવાડી નવીન વીજ જોડાણ લેવા માટે અરજી કરવામાં આવેલ. સદર સર્વે નંબર માં અન્ય વ્યક્તિઓની સંયુક્ત ભાગીદારી હોય અરજી કરતી વખતે અરજદાર દ્વારા આની ભાગીદારી નું ના વાંધા પ્રમાણ પત્રક (NOC) આપવામાં આવેલ અને અરજી ની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ. ત્યારબાદ તા. ૨૯.૬.૨૦૧૭ ના રોજ અરજદાન ના ભાઈ શ્રી ગોવિંદભાઈ માંનાભાઈ પરમાર દ્વારા સદર વીજ જોડાણ તેઓની પિતૃક મિલકત હોય તેઓની સંમતિ વગર આપવું નહીં તે મુજબ ની અરજી કરવામાં આવેલ જેના અનુસંધાને ડેસર પેટાવિભાગીય કચેરી દ્વારા અરજદાર શ્રી કાનજીભાઈ માંનાભાઈ વણકર ને તા ૮.૯.૨૦૧૭ ના રોજ જાવક નંબર ૩૪૦૬ થી સદર બાબત ની જાણ કરતો પત્ર લખવામાં આવેલ છે. જાવક નંબર ૩૪૦૬ થી સદર બાબત ની જાણ કરતો પત્ર લખવામાં આવેલ છે	નિકાલ	અરજદાર લોકદરબાર માં હજાર રહેલ નથી,	નવા કનેક્શન
૮૨	૧૦.૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	વડોદરા	સાવલી	શિવપુરી ના ગ્રામ જનો		૧. આઠ કલાક સપ્તાય આપે છે તે તેની જગ્યાએ ૨૪ કલાક માથી સપ્તાય આપવા બાબત ના બિલ આવે છે તે ઓક જ ઓફિસ થી બિલ મળે તેવી વ્યવસ્થા કરવી.	સદર ગ્રાહકોને ખેતી વિષયક ફીડર પર સ્પેશ્યલ ડીઝાઈન ટ્રાન્સફોર્મર મારફત ૨૪ કલાક સીંગલ ફેઝ વીજ પુરાતવકો પૂરો પાડવામાં આવે છે	નિકાલ	NIKAL	૮ કલાક થી વધુ પાવર
૮૩	૧૦.૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	વડોદરા	સાવલી	શિવપુરી ના ગ્રામ જનો		૨. અર્ધા ગામ માં મંજૂર ના બિલ આવે છે અને અર્ધા ગામ માં સાવલી	સદર પેટા પરના ગ્રાહકોને મંજૂર પેટા વિભાગીય કચેરી હેઠળ તબદીલ કરવા માટે વર્તુળ કચેરી ની વહીવટી મંજૂરી નંર૩૯૮ તા.૦૪.૦૪.૨૦૧૮ ના અનુસંધાને હવે પછીનાં એપ્રિલ ૧૮ બિલિંગ સાયકલમાં સદર પ્રકોક્ત તમામ ગ્રાહકોને મંજૂર પેટા વિભાગીય કચેરી તરફથી વીજ બીલ આપવામાં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	જનરલ Misc.
૮૪	૧૦.૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	વડોદરા	કોચલી	પટેલ હસમુખભાઈ એફ	9724535144	ખેતીવાડી વિષયક નવા વીજ જોડાણકે જે ૫ HP નું મંજૂર થયેલ છે, તેના બદલે ૧૦ HP નું કરવા બાબત ની રજૂઆત	અરજદાર શ્રીનું ૫HP નું વીજ જોડાણ મંજૂર થઈ ગયેલ છે TMN ઇસ્યુ થઈ ગયેલ છે તેમજ ૫ HP વીજ જોડાણ ને લગતી લાઇન ની કામગીરી પણ પૂર્ણ થઈ ગયેલ છે. લોક દરબાર માં હજાર અધિકારીશ્રીઓ એ અરજદાર ને સમજાવેલ કે, સદર ૫ HP નું વીજ જોડાણ રિલિજ થઈ ગયા બાદ તેઓ સદર વીજ જોડાણ માં લોડ વધારા ની અરજી કરી શકશે.	નિકાલ	Solved	નવા કનેક્શન
૮૫	૧૦.૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	વડોદરા	નંદેસરી	સરપંચશ્રી દામાપુરા ગ્રામપંચાયત		વોટરવર્કસ નાં વીજ જોડાણ ને ૨૪ કલાક (JGY) ફિદાર માં થી જોડાણ આપવા બાબત.	લોક દરબાર માં હજાર અધિકારીશ્રીઓ એ અરજદાર ને સમજાવેલ કે, વોટર વર્કસ નાં વીજ જોડાણ માટે હાલમાં સરકારશ્રી ની નીતિ પ્રમાણે ગમતળ ની બહાર નાં વિસ્તારમાં માત્ર ૧ જ વીજ જોડાણ JGY ફિડર માં થી આપવાની નીતિ અમલ માં છે. જે મુજબ તેઓના ગામ માં ઓક વીજ જોડાણ ૨૪ કલાક નાં ફિડર પરથી આપવામાં આવેલ છે. જેથી બીજું જોડાણ ૨૪ કલાક નાં ફિડર પરથી આપવું હાલ ની નીતિ ને અનુસરતા શક્ય નથી	નિકાલ	નીતી વિષયક	૮ કલાક થી વધુ પાવર
૮૬	૧૦.૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	વડોદરા	સાવલી	શ્રી કેતનભાઈ એમ ઇનામદાર (ધારાસભ્ય શ્રી સવી વિધાનસભા) વતી તેઓના રજૂઆત કર્તા શ્રી.		૧. શિવપુરા ગામ માં ૮ કલાક ની લાઇટ આવે છે, જેને ૨૪ કલાક કરવી.	સદર ગ્રાહકોને ખેતી વિષયક ફીડર પર સ્પેશ્યલ ડીઝાઈન ટ્રાન્સફોર્મર મારફત ૨૪ કલાક સીંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવે છે	નિકાલ	નિકાલ	૮ કલાક થી વધુ પાવર
૮૭	૧૦.૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	વડોદરા	સાવલી	શ્રી કેતનભાઈ એમ ઇનામદાર (ધારાસભ્ય શ્રી સવી વિધાનસભા) વતી તેઓના રજૂઆત કર્તા શ્રી.		૨. રામપુરા ગામ ને મંજૂર પેટાવિભાગીય કચેરી માં સમાવવું.	સદર પેટા પરના ગ્રાહકોને મંજૂર પેટા વિભાગીય કચેરી હેઠળ તબદીલ કરવા માટે વર્તુળ કચેરી ની વહીવટી મંજૂરી નંર૩૯૮ તા.૦૪.૦૪.૨૦૧૮ ના અનુસંધાને હવે પછીનાં એપ્રિલ ૧૮ બિલિંગ સાયકલમાં સદર પ્રકોક્ત તમામ ગ્રાહકોને મંજૂર પેટા વિભાગીય કચેરી તરફથી વીજ બીલ આપવામાં આવશે.	નિકાલ	નિકાલ	જનરલ Misc.

લોકદરબાર ૨૦૧૮ માં રજૂ થયેલા પ્રશ્નોની વિગત

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	ચેરા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૮૮	૧૦.૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	વડોદરા	સાવલી	શ્રી કેતનભાઈ એમ ઇનામદાર (ધારાસભ્ય શ્રી સવી વિધાનસભા) વતી તેઓના રજૂઆત કર્તા શ્રી.		૩. જવેરીપુરા ગામના ૨૨ થી ૨૫ ઘરોને એચએચેલ ૮ કલાક ની લાઇટ મળે છે, જેને ૨૪ કલાક માં થી આપવી.	સદર ગાહરોને ખેતી વિષયક ફીડર પર સ્પેશ્યલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મારફત ૨૪ કલાક સીંગલ ફેઝ વીજ પુરવઠો પૂ રો પાડવામાં આવે છે	નિકાલ	નીતી વિષયક	૮ કલાક થી વધુ પાવર
૮૯	૧૦.૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	વડોદરા	સાવલી	શ્રી કેતનભાઈ એમ ઇનામદાર (ધારાસભ્ય શ્રી સવી વિધાનસભા) વતી તેઓના રજૂઆત કર્તા શ્રી.		૪. સામતપુરા (ગોહડ) જુપડપતિ માટે કનેક્શન છેલ્લા દોઢ વર્ષ થી માંગવામાં આવેલ છે જેમાં આજદિન સુધી કોઈ કમગીરી થયેલ નથી.	હાલ કોઈ જુપડપટ્ટી ના કનેક્શન આપવા ના બાકી નથી. તેમ છતાં રજૂકર્તા અરજદારને જણાવેલ છે કે જો કોઈ વીજળીથી વંચિત લાભાર્થીઓ હોય તો તેઓ જરૂરી ફોર્મ સાથે દસ્તાવેજી પુરાવા રજૂ કર્યેથી કંપનીનાં પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર વીજ જોડાણ આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.	નિકાલ		નવા કનેક્શન
૯૦	૧૩.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	બોડેલી	નસવાડી	ચૌહાણ દોલતસિંહ સોમસિંહ	9586963282 ; 7203863851	ખેતીવાડી પુનઃ વીજ જોડાણ બાબત	અરજદાર શ્રી ચૌહાણ દોલતસિંહ સોમસિંહ ખેતીવાડી પુનઃ વીજ જોડાણ અરજી કરેલ. પરંતુ આપ જશવંતસિંહ સોમસિંહ ચૌહાણ ના સીધી લીટીના વારસદાર નથી હોવાથી જશવંતસિંહ સોમસિંહ ચૌહાણ(11875203605) ના નામે કપાયેલ ખેતીવાડી વીજ જોડાણ આપના નામે પુનઃ વીજ જોડાણ પરિપત્ર જીયુવીએનએલટેક-એજી con-૨૮૯ તા- ૨૪.૧૦.૨૦૧૩ મુજબ આપી શકાય નહીં.	નિકાલ	Solved	નવા કનેક્શન
૯૧	૧૩.૦૩.૧૮	વડોદરા (ગ્રામ્ય)	બોડેલી	પાવીજેત પુર	રાઠવા વિનુભાઈ દુલભાઈ તથા અન્ય ડ.		ગામતળની બહાર છૂટા છવાયા ઘરોને જ્યોતિ ગામ ફિડર પરથી વીજ જોડાણ બાબત.	મ.ગુ.વિ.કં. લિ. ના પ્રવર્તમાન પરિપત્ર GUVNAL/TECH/2719 DT:- 31.01.2017 ના અનુસંધાને ગામતળની બહાર છૂટા છવાયા ઘરોને જ્યોતિ ગામ ફિડર પરથી વીજ જોડાણ આપી શકાય તેમ નથી.	નિકાલ	નિકાલ	૮ કલાક થી વધુ પાવર

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતી	સમયમર્યાદા (કેસ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૯૨	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર		9624923935	૧. હાલોલ-અરાદ રોડ પર આવેલ લાલજી કોમ્પ્લેક્સમાં આવેલ મોબાઇલ ટાવર નું વીજ જોડાણ દૂર કરવા બાબત	ચીફ ઓફિસર નગરપાલિકા ના પત્ર ક્રમાંક ૩૨૬, તા-૧૯.૦૩.૧૭ ના રોજ મોબાઇલ ટાવરનો એગ્રીમેન્ટ સમય પૂરો થતો હોય વીજ જોડાણ દૂર કરવા જણાવેલ જેની જાણ અત્રેની હાલોલ શહેર પેટા વિભાગીય કચેરીના પત્ર ક્રમાંક ૩૮૩૭, તા-૩૧.૦૩.૧૭ ના રોજ ગ્રાહકને જાણ કરતાં તેઓ દ્વારા તા.૦૮.૦૮.૧૭ ના રોજ અગાઉ તા.૧૭.૦૩.૧૬ ના રોજ થયેલ ૧૦ વર્ષ ના એગ્રીમેન્ટની નકલ રજૂ કરેલ. નવીન એગ્રીમેન્ટ અંગેની જાણ નગર પાલિકાને કરતાં વીજ જોડાણ કાપવા યોગ્ય જવાબ પેટા વિભાગીય કચેરીને મળેલ નહીં જેથી વીજ જોડાણ કાપેલ ન હતું. પરંતુ તાલુકા સ્વાગત નોડલ અધિકારી અને મામલતદાર દ્વારા તેઓના પત્ર ક્રમાંક ૫૪૧૮, તા.૨૩.૦૨.૧૮ અને સુધારણા પત્ર ક્રમાંક નં ૬૩૧૮, તા.૦૩.૦૩.૧૮ થી આદેશ મળવાથી તા. ૦૩.૦૩.૧૮ ના રોજ મોબાઇલ ટાવર નું વીજ જોડાણ વીજ મિટર તેમજ વીજ વાયર સહિત દૂર કરી વીજ પુરવઠો બંધ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૯૩	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર		2676222406	૨. હાલોલ શહેરમાં અંદાજે ૩૨ થી ૩૩ મોબાઇલ ટાવર વિવિધ કંપનીના જુદા જુદા વિસ્તારમાં કાર્યરત છે જે પૈકી માત્ર ૧૦ ટાવરની નોંધણી પાલિકા રેકર્ડ મિલકત વેરના સ્વરૂપમાં નોંધાયેલ છે. હાલોલ નગરમાં હાલ કાર્યરત અને વીજ જોડાણનો લાભથી જોડાયેલ છે તેવા તમામ મોબાઇલ ટાવરોની મુદતો રજા ચિકી અને પાલિકાની સૂચનાઓ ચકાસી મુદત વીતી ગયેલા મોબાઇલ ટાવરની પાલિકાની સૂચના અને નવા કરાર માટેની બાબતો ચકાસી તમામ ટાવરના વીજ જોડાણ દૂર કરવા.	હાલોલ શહેર પેટા વિભાગીય કચેરીથી આપવામાં આવેલ વીજ જોડાણના વીજ બિલના નાણાં ભરવાના બાકી રહેતા હોય તેવા વીજ જોડાણ કાપી શકાય છે અન્ય કિસ્સામાં કોર્ટ હુકમને આધારે કે સક્ષમ અધિકારીનો લેખિત ઓર્ડર મુજબ જ કાપી શકાય છે.	નિકાલ	નિકાલ	રેવન્યુ / બીલ
૯૪	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર			૩. હાલોલ નગરની એમ.એસ. હાઇ સ્કૂલની પાછળના ભાગેથી કંજરી રોડ તરફ જતાં રસ્તાની બંને દિશાના અંતે પાણીની ગટરો ઉપર પાલિકા દ્વારા શાકભાજીના કાચે ૧૦૦ જેટલા ઓટલા અપાયા છે જે પૈકી એક પણ ઓટલા પર શાકભાજીનો ધંધો કાર્યરત નથી પરંતુ ઓટલાને બદલે કાચી પાકી કેબીનો-ફુકાનો-શટરો વાળી નિર્માણ પામી છે જેની ઉપર પાલિકાની રજા ચિકીના આધારે જે અયોગ્ય રીતે વીજ જોડાણ અપાયા છે તેની તપાસ કરાવવા બાબત આજ રીતે સર્વે નંબર ૧૪૭૨ વાળી જન્યા હોર ડબ્બા તરીકે રેકોર્ડ છે છતાં ત્યાં ઊભા થયેલ ગેરકાયદે શોપિંગના વીજ જોડાણ બાબત.	હાલોલ નગરની એમ.એસ. હાઇ સ્કૂલની પાછળના ભાગેથી કંજરી રોડ તરફ જતાં રસ્તાની બંને દિશાના અંતે પાણીની ગટરો ઉપર આવેલ કાચી પાકી ફુકાનોમાં આપેલ વીજ જોડાણો જે તે સામના વીજ કંપનીના નીતિ નિયમ મુજબ દસ્તાવેજી પુરાવાને આધારે આપવામાં આવેલ છે અને જો પાલિકા દ્વારા સદર ફુકાનો દૂર કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેશે તો તે સમયે તેઓની સૂચનાના આધારે સદર વીજ જોડાણો દૂર કરી શકાશે વીજ જોડાણના નાણાં બાકી હોય તેવા જ વીજ જોડાણ કાપી દૂર કરી શકાય છે અન્ય કિસ્સામાં સક્ષમ અધિકારી નો હુકમ અથવા નામદાર કોર્ટનો હુકમ થયે વીજ જોડાણ દૂર કરી શકાય છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૯૫	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર			૪. હાલોલ નગરમાં ધાર્મિક પ્રસંગો જેવા કે હોળી, નવરાત્રિ, ગણેશ ચતુર્થી જેવા પ્રસંગોએ મોટા ગાર્ડ, નવા પ્લોટ અને શેરીઓમાં વીજ કંપનીની નજર હેઠળ ગેર કાયદેસર જોડાણ ચાલતા હોવા બાબત	ધાર્મિક પ્રસંગોમાં કાયદેસરના વીજ જોડાણ અત્રેની હાલોલ શહેર પેટા વિભાગીય કચેરીથી આપવામાં આવે છે. વર્ષ ૨૦૧૭ની નવરાત્રીમાં ૮ નંગ ટેમ્પરરી વીજ જોડાણ પેટા વિભાગીય કચેરીથી આપવામાં આવેલ હતા.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૯૬	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર			૫. હાલોલ નગરમાં દિવાળી, પતંગ ઉત્સવના પ્રસંગોએ હાલોલ સ્થિત નાના બગીચામાં ફટાકડા બજાર અને પતંગ બજારમાં પાલિકા તંત્રની ફાળવણીમાં વીજ જોડાણને ગેર કાયદેસર આપવા બાબત	નગર પાલિકાની જગ્યામાં ટેમ્પરરી વીજ જોડાણ કંપનીના નિયમ મુજબ જરૂરી દસ્તાવેજી પુરાવા લઈને કંપનીના નીતિ નિયમ મુજબ જ આપવામાં આવે છે. ટેમ્પરરી વીજ જોડાણનું વીજ બિલમાં સદર મિટર પર જોડેલ લોડને ધ્યાનમાં રાખી વીજ બિલ આપવામાં આવે છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કેટ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૯૭	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર	ગોપાલદાસ જીવણલાલ શાહ, મુ. નંદલાલ શેરી, હાલોલ		૬. હાલોલ નગરની પાલિકા કચેરી પાસેના બગીચાની હદમાં નિર્માણ પામેલ "અમુલ પાલેટ" અને તેની કાયદેસરના વિગેરેને નેવે મૂકી શકાય અને કેવી સુચનાના આધારે વીજ જોડાણ અપાયેલ છે. તેમજ નગર પાલિકા દ્વારા તળાવ ની હદમાં બનેલા શોપિંગ સેન્ટરમાં પાલિકાની માલિકી હોવા છતાં દુકાનદારના નામે વીજ જોડાણ અપાયેલ છે.	હાલોલ નગર પાલિકા કચેરી પાસેના બગીચાની બહાર નિર્માણ પામેલ અમુલ પાલેટનું વીજ જોડાણ પટેલ વિમલકુમાર મહેન્દ્રભાઈ ની નવા વીજ જોડાણની તારીખ ૦૬.૦૭.૧૭ની અરજી જરૂરી દસ્તાવેજી પુરાવા જેવાકે ચીફ ઓફિસર હાલોલ ની મંજૂરી પત્ર તેમજ વેરા પહોંચ ઓળખ પત્રના આધારે કંપનીના નિયમ મુજબ તારીખ ૨૦.૦૯.૧૭ ના રોજ અપાયેલ છે. તેમજ તળાવ પાસેના શોપિંગ સેન્ટરમાં પણ જરૂરી દસ્તાવેજી પુરાવા ચકાસી કંપનીના નિયમ મુજબ અરજદારના નામે વીજ જોડાણ આપેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૯૮	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર			૭. હાલોલ નગર ખાતેના અમુક વિસ્તારોમાં ઘોડા દિવસે પણ સીધાજ પોલ ઉપરથી ગેર કાયદેસર જોડાણો કાર્યરત છે, જે વીજ કંપનીને નુકશાન પહોંચાડી રહ્યા છે. તેમજ તળાવની હદે ગેર કાયદેસરની કેબીનોમાં વીજ જોડાણની તપાસ થવી જોઈએ.	અત્રેની હાલોલ શહેરની પેટા વિભાગીય કચેરીના કાર્યક્ષેત્રમાં આવતા વિસ્તારમાં સમયાંતરે વીજ જોડાણોનું ચેકિંગ થતું જ રહે છે વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ માં કુલ ૮૭૪ વીજ જોડાણ ચેકિંગ કરી ૧૧૫ જેટલા વીજ જોડાણમાં ગેરરીતિ પકડેલ છે. અત્રેની કચેરીના કર્મચારીઓ દ્વારા વીજ ચોરીમાં કોઈ સહકાર આપવામાં આવતો નથી અને જો આપ દ્વારા આવી કોઈ બાબત ધ્યાનમાં આવે તો અત્રેની કચેરીમાં ખાનગીમાં જણાવવું, જેથી યોગ્ય પગલાં લઈ શકાશે. આપના જણાવ્યા મુજબ હાલોલમાં તળાવના કિનારે આવેલ ગેર કાયદેસર શોપિંગ સેન્ટરમાં વીજ જોડાણો આવેલ છે જે સદર બાંધકામ દૂર કરવાની કાર્યવાહી સમયે પાલિકાની સુચનાના આધારે દૂર કરી શકાશે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૯૯	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર			૮. તા. ૧૯.૦૨.૧૭ ના રોજ અમારા ઈકરાના લગ્નના પ્રસંગે હંગામી વીજ જોડાણ લેવા શારીરિક, માનસિક અને આર્થિક નુકસાન સહન કરેલ જ્યારે બીજી બાજુ નગરમાં ખુલ્લે આમ લગ્ન પ્રસંગોએ જાહેર વીજ વપરાશ થાય છે જે માટે વીજ કંપની તરફથી યોગ્ય પગલાં લેવા તેમજ ડિપોઝિટની રકમ પરત કરવા બાબત.	માટે ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૭ માં શુભિલાબેન ગોપાલદાસ શાહના નામે લગ્ન વિષયક હેતુ માટે ટેમ્પરરી વીજ જોડાણની અરજી પેટા વિભાગીય કચેરીએ કરેલ હતી. સદર વીજ જોડાણ માટે જરૂરી ડિપોઝિટ પેટે રૂ. ૬૦૦૦/- તારીખ ૦૯.૦૨.૧૭ ના રોજ પહોંચ નંબર ૩૪૪૭૭૧ થી ભરપાઈ કરેલ છે. બાકી નીકળતા નાણાં માટે રિફંડ હેતુ વિભાગીય કચેરીમાં પત્ર ક્રમાંક ૧૯૬૩/૨૦.૦૪.૧૭ થી મોકલેલ અને સદર ગ્રાહકને રિફંડના નાણાં રૂ. ૨૫૫૩/- ચેક નં. ૪૦૯૩૮, તા. ૦૮.૦૩.૧૭ થી ચુકવણી કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	રેવન્યુ / બીલ
૧૦૦	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર			૯. મ.ગુ.વી.કે.લી ની હાલોલ શહેર ખાતેની કચેરી દ્વારા અમોએ સરકારશ્રી દ્વારા જાહેર થયેલી એલ ઈ.ડી બલ્બની ખરીદી રૂ. ૮૦/- દરે ૧૦ નંગ શુભિલાબેન ગોપાલદાસ શાહના નામે તા. ૨૦.૦૬.૧૭ના રોજ કરેલ હતી. ત્યારબાદ આ યોજના સંબંધી એલ ઈ.ડી બલ્બની કિંમતમાં ઘટાડો બતાવી નાણાં પરત કરવા સરકારશ્રી દ્વારા હરવાયેલ હતું જેનો તફાવતની રકમ આજ દિન સુધી મ.ગુ.વી.કે.લી તરફથી મળેલ નથી.	સરકારશ્રીની ઉજાલા યોજના હેઠળ સરકારશ્રીએ નિમેલી એજન્સી દ્વારા એલ.ઈ.ડી બલ્બનું વેચાણ કરવામાં આવે છે જે તે વખતે સરકારશ્રી દ્વારા જાહેર કરવામાં આવતા ભાવ પ્રમાણે બલ્બ વગેરેની કિંમત લેવામાં આવતી હોય છે. ગુજરાત સરકારના પરિપત્ર નં G.R.No.SLR/11/2015/1273/B તા.24.06.2016 મુજબ બલ્બ ની ઘટાડા સાથે નવી કિંમત ધરવપરાશ માટે જુની કિંમત રૂ.૮૦ થી નવી કિંમત રૂ.૭૦ ) બહાર પાડવામાં આવી હતી. જેથી સદર સમયગાળા દરમ્યાન જો આપે એલ.ઈ.ડી બલ્બ ખરીદેલ હશે તો તે બાબતે નાયબ ઈજનેરશ્રીને જરૂરી તપાસ કરી પરિપત્ર પ્રમાણે તફાવતની રકમ પરત્વમજરે આપવા માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરવા માટે જણાવેલ છે.	નિકાલ	સ્થળ પર નિકાલ.	જનરલ Misc.
૧૦૧	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર			૧૦. હાલોલ નગરના સરકારી જગ્યાઓ ઉપરના ગેર કાયદેસરના દબાણો ઉપર વીજ જોડાણ આપી વીજ ભારને નુકશાન પહોંચાડી રહ્યા છે. સદર વીજ વપરાશ ઘણો હોવા છતાં તેમ વીજ ભાર ઓછો બોલી રહ્યો છે.	વીજ જોડાણોના વીજ બિલ વીજ વપરાશ મુજબ આપવામાં આવે છે. અત્રેની પેટા વિભાગીય કચેરીમાં હયાત વીજ જોડાણમાં વીજ ભાર વધારાની અરજી વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ માં ૮૧ નંગ આવેલ છે તથા વર્ષ ૨૦૧૭ માં ૫૧ નંગ વીજ જોડાણો વધારાના લીડ વપરાશ માટે દંડ કરેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન

લોકદરબાર ૨૦૧૮ માં રજૂ થયેલા પ્રશ્નોની વિગત

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતી	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૧૦૨	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર			૧૧. હાલોલ નગર પાલિકા તંત્રના લાખો અને કરોડોની લાઇટ બિલની રકમ બાકી સામે વીજ કંપની વસૂલાત માટે નબળી પુરવાર થાય છે.	વીજ બિલ રિકવરીની કામગીરી સપ્તાય કોડના સેક્શન ૮.૩ મુજબ વીજ બિલ બાકી હોય તો વીજ કનેક્શન કાપવાની સત્તા આપેલ છે જે મુજબ જાહેર જનતાના ઉપયોગ સિવાયના વીજ જોડાણો કાપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવે છે.	નિકાલ	નિકાલ	રેવન્યુ / બીલ
૧૦૩	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર	જગદીશચંદ્ર નવનીતલાલ શાહ, ડી/૬ શિરાલી સોસાયટી, ફતેગંજ, વડોદરા	9898578407	મોજા-હાલોલ સ.નં. ૬૯ અને ૭૦ પૈકી ૨ માં અયોગ્ય રીતે વીજ પોલ ઊભા કરવા બાબતમાં મૂળ માલિકીની સમતી વગર/બીન ખેતીની જમીનો થવાના સંદર્ભમાં જવાબદાર સામે પગલાં ભરવા બાબત	સ્થળ તપાસણી બાદ આગળની કાર્યવાહી થઈ શકશે. અરજદારને સ્થળ તપાસણી માટે હાજર રહેવા પેટા વિભાગીય કચેરી તરફથી પત્ર નં. ૮૭૬, તા.૧૭.૦૩.૧૮ ના રોજ થી જાણ કરેલ છે. પરંતુ આજ દિન સુધી અરજદાર હાજર રહેલ નથી.	નિકાલ	નિકાલ	શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
૧૦૪	૧૦.૦૩.૧૮	ગોધરા	હાલોલ	હાલોલ શહેર	મોહમ્મદ ફકરુદ્દીન મોહમ્મદ નુરુદ્દીન અન્સારી, કિશોર નગર, પાવાગઢ રોડ, હાલોલ	9427595220; 9099751104	અમારી વેચાણ રાખેલ જમીનમાં અગાઉથી વાંધા આપેલ હોવા છતાં ગેર કાયદેસરના નિયમો અપનાવી હાલોલ મ.ગુ.વી.કે.લી. તરફથી ગેર કાયદેસરનું આપેલ વીજ કનેક્શન રદ કરી વીજ કનેક્શન કાપવા બાબત	સર્વે નં. ૫૮૪ વાળી જમીનમાં શ્રી મુબારક ઇન્ડીસ્ટ્રીયલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રાઇવેટ લિમિટેડ નં. ૯૧+૯૧ અ વાળી જમીનમાં બનાવેલ મકાનમાં તા. ૨૯.૦૨.૧૬ ના રોજ વીજ જોડાણ માંગેલ. અરજદારે મકાન નં. ૯૧/એ/૧ ની ચાલુ વર્ષની અસલ નકલ રજૂ કરેલ જેમાં કોઈ વાંધા અંગેની નોંધ ન હતી જેથી વીજ જોડાણ આપવા પાત્ર થતું હોય પેટા વિભાગીય કચેરી દ્વારા કંપનીના નિયમ મુજબ વીજ જોડાણ આપેલ છે. સદર વીજ જોડાણ બાબતે અગાઉ પણ આ પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે અરજીઓ તેમજ આર.ટી.આઇ કરેલ જેનો જવાબ વખતો વખત પાઠવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	નવા કનેક્શન
૧૦૫	૧૩.૦૩.૧૮	ગોધરા	દાહોદ	દેખારિયા	બારિયા કેસરસિંહ બળવંતસિંહ મું.પો.દુધિયા તા.દેખારિયા તાર.૭.૦૨.૧૮	9825862426	દુધિયા ગામના વચલા ફળિયામાં રોડ કોસ ચેલ.ટી લાઇનના ખુલ્લા તાર બદલી એબી કેબલ બદલવા બાબત	તારીખ.૨૭.૦૨.૨૦૧૮ ના રોજ મોજે ગામ દુધિયા ના સરપંચશ્રી દ્વારા દુધિયા ગામના વચલા ફળિયામાં આર.સી.સી રોડ ઉપરથી પસાર થતી ખુલ્લા તારની એલ.ટી લાઇન ને બદલી ખુલ્લા તારની જગ્યાએ તારીખ ૦૫.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ એલ.ટી એબી કેબલ નાખી ફરિયાદનું નિવારણ કરી દેવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	મેઇન્ટેનન્સ
૧૦૬	૧૩.૦૩.૧૮	ગોધરા	દાહોદ	અલોદ	આર ડી ગુરુકુલમ મુચમરીયા	૮૧૬૦૧૨૧૭૮૯-૯૬૬૨૦૭૨૩૦૩	લો વોલ્ટેજ ની સમસ્યા બાબત	તા-૨૮.૦૨.૨૦૧૮ નાં રોજ પેટા વિભાગીય કચેરી ઝાલોદખાતે અરજદાર શ્રી આર ડી ગુરુકુલમ ની લો વોલ્ટેજ સમસ્યા બાબત ની ફરિયાદ મળેલ હતી સદર ફરિયાદ નું જરૂરી સર્વે કરતા માલૂમ પડેલ છે કે સદર શાળા માં ૧૦૦ kva ના ઠાકોર ફળિયા ટ્રાન્સફોર્મર માથી સપ્લાય મળે છે.સ્થળ તપાસ કરતાં સદર શાળા નું કનેક્શન જે ફેજ માં આપવામાં આવેલ હતું તેમાં વધારે કનેક્શન હોવાથી સદર ટીસી માથી લોડ બેલેન્સ કરવા માટે જરૂરી તાંત્રિક મંજૂરી ઝેડએલડી/ઓફએમ/ટેક/૨૫૦૧ તા-૦૫.૦૩.૨૦૧૮ ખર્સ RS. ૩૦૩૦૪/ થી મેળવી નવીન ૨-કોર એબી કેબલ આશરે ૪૮૦ મીટર દવારા વધારાનો ફેજ ઠોડાવી તા-૯.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ કામગીરી પુર્ણ કરેલ તા-૨૮.૨.૨૦૧૮ ના રોજ વોલ્ટેજ સમય રાત્રે ૨૦:૧૫ R-N-196 V,Y-N-186 V,B-N-198V AMP: R PH-103 AMP,Y PH-46AMP B PH-26 તા- ૦૯.૦૩.૨૦૧૮ એનએ વોલ્ટેજ રાત્રે ૨૦:૦૦ R-N-235V,Y-N-233V,B-N-236V AMP:R PH-53 amp,Y ph-66 amp,B PH-51 amp	નિકાલ	નિકાલ	લો વોલ્ટેજ

લોકદરબાર ૨૦૧૮ માં રજૂ થયેલા પ્રશ્નોની વિગત

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	રેડા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૧૦૭	૧૩.૦૩.૧૮	ગોધરા	દાહોદ	ઝાલોદ	ચરપોટ રાયસિંગભાઈ રાયજીભાઈ સંજેલી 13.03.2018	8160121789	સંજેલી ખાતે નવીન સબ સ્ટેશન તથા સબ ડિવિઝન બનાવવા બાબતે	સદર પ્રશ્નો લોકદરબારના દિવસે તારીખ ૧૩.૦૩.૨૦૧૮ના રોજ સંજેલીના શ્રી ચરપોટ રાયસિંગભાઈ રાયજીભાઈ દ્વારા લોકદરબારના દિવસે રજૂ કરવામાં આવેલ હતો જેના અનુસંધાને વિભાગીય કચેરી તથા વર્તુળ કચેરી દ્વારા તેઓ શ્રી ને જાણવામાં આવેલ છેકે ગામ:- સંજેલી ના બાજુમાં આવેલ ગામ ઈટાડી ખાતે નવીન ૬૬કેવીએ સબ સ્ટેશન બનાવવા માટે ની એમ.જી.વી.સી.એલ કંપની દ્વારા સદર સબ સ્ટેશન ની મંજૂરી આપવા બાબતનો પત્ર જેટકો કંપની ને લખવામાં આવેલ છેજેથી કરી જેટકો કંપની સદર સબ સ્ટેશનની જમીનના નાણાં ભરપાઈ કરવાની આગળ ની કાર્યવાહી કરશે અને નવીન સબ સ્ટેશન બનાવવાની કાર્યવાહી જેટકો કંપની હાથ પર લેશે. વધુમાં નવીન સબ ડિવિઝન બનાવવા માટેની પ્રપોસલ માટે અધિક્ષક ઇજનેર શ્રી ને જણાવવામાં આવેલ છે	પડતર	પડતર	નવું S/S/GETCO RELATED
૧૦૮	૧૩.૦૩.૧૮	ગોધરા	દાહોદ	દાહોદ ગ્રામ્ય	ગનીભાઈ રસિકભાઈ ચાંદ	9427484141	દાહોદની હાઇવે રોડના આસપાસ આવેલા મકાનોને પાઠવવામા આવેલ ઘર વપરાશના વીજ કનેક્શનના નિયત ભાવ પત્રકો વધારે આપવા બાબતે	સદર પ્રશ્ન બાબતે શ્રી ગનીભાઈ રસિકભાઈ ચાંદ તથા તેમની સાથે આવેલ ભાઈઓને જણાવવામાં આવે છે કે દાહોદની બહાર થી પસાર થતા હાઇવે રોડની આસપાસ આવેલા મકાનો દાહોદ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આવેલા છે જેઓને નોંધણી કરેથી દાહોદ ગ્રામ્ય સબ ડિવિઝન દ્વારા સદર સ્થળ નું સર્વે કરી નિયત ભાવ પત્રક કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમો અનુસાર પાઠવવામાં આવેલ હતા જે તેઓ શ્રીએ ભરેલ ન હતા.	નિકાલ	સ્થળ પર નીકાલ.	નવા કનેક્શન
૧૦૯	૧૩.૦૩.૧૮	ગોધરા	દાહોદ	ધાનપુર	આચાર્ય શ્રી માનલી મુખ્ય પ્રાથમિક શાળા	9537302752	શાળા ના પટાંગણ માથી હળવા દબાણ ની ખુલ્લા તાર વાળી લાઇન બહાર સ્થળાંતર કરવા બાબત. અરજી તા:૦૧.૦૩.૨૦૧૮	સદર હળવા દબાણ વાળી લાઇન નું સ્થળ તપાસ કરી તા:૦૯.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ લાઇન સ્કૂલ પટાંગણ માથી બહાર સ્થળાંતર કરવાની કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	સ્થળ પર નીકાલ.	શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
૧૧૦	૧૩.૦૩.૧૮	ગોધરા	દાહોદ	ધાનપુર	આચાર્ય શ્રી રૈયાવણ પ્રાથમિક શાળા, પલાસ ફળિયું.	9723118741	સ્કૂલ નું જૂનું વીજ મિટર બદલી આપવા બાબત અરજી તા: ૨૮.૦૨.૨૦૧૮.	સદર ૫૧૦૦૧/૦૦૦૪૪/૭ ગ્રાહક નંબર વાળું વીજ મિટર નો બ્લોક બળી ગયેલ હોવાથી તા:૦૮.૦૩.૨૦૧૮ના બળેલ વીજ મિટર ના નાણાં ભરપાઈ થયેથી તા: ૦૮.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ બદલી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	સ્થળ પર નીકાલ.	મીટરબદલવા બાબત

લોકદરબાર ૨૦૧૮ માં રજૂ થયેલા પ્રશ્નોની વિગત

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૧૧૧	૧૩.૦૩.૧૮	ગોધરા	દાહોદ	લીમખેડા	લુહાર વેચાતભાઈ મનસુખભાઈ મુ:મહેલાઈ, તા: સિંગવડ	992506598	ખેતીવાડી વીજ કનેક્શન ન મળવા બાબત	તારીખ: ૨૭.૦૨.૨૦૧૭ ના રોજ અરજદારશ્રી એ લીમખેડા પેટાવિભાગીય કચેરીએ ખેતી વિષયક વીજ કનેક્શન ન મળવા બાબત અરજી લોક દરબાર કાર્યક્રમ અંતરગત કરેલ હતી. તે અનુસંધાણે વધુ તપાસ કરતા જાણવા મળેલ કે સદર અરજદાર ની માંગણી વાળી જગ્યા એટલે કે સર્વે નંબર: ૬૫/૧ મા પેહલે થી જ શ્રી લુહાર રતનસીંહ મથુરભાઈ ના નામે ગ્રાહક નંબર:૧૦૪૫૩/૦૦૪૨૬/૧ થી ખેતી વિષયક વીજ કનેક્શન ધરાવે છે. જેથી એમ.જી.વી.સી.એલ ના તાંત્રીક પરિપત્ર ક્રમાંક:૧૫/૧૪.૦૩.૨૦૧૩ થી એકજ સર્વે નંબર મા એક થી વધુ વીજ કનેક્શન આપી શકાય તેમ નથી જો તેઓને બીજુ વીજ કનેક્શન જોઈતુ હોય તો ૬૫/૧ સીવાય ના એટલે કે જ્યા ખેતી વિષયક વીજ કનેક્શન હયાત ના હોય ત્યા માંગણી કરવી અને તેની નવીન અરજી લિમખેડા પેટા વિભાગીય કચેરી એ કરવી. આ (અંગે ની જાણ આ અગાઉ પણ ૫૨ ક્રમાંક લીમખેડા/આર.ઈ/૨૦૪૭/૩૦.૧૨.૨૦૧૭ થી કરેલ છે.)	નિકાલ	સ્થળ પર નીકાલ.	નવા કનેક્શન
૧૧૨	૧૩.૦૩.૧૮	ગોધરા	દાહોદ	લીમખેડા	બારીયા ફતેસીંગભાઈ સુરસીભાઈ મુ:ઉષરા, તા:લીમખેડા	9909153111	વીજ મીટર બદલી આપવા બાબત	તારીખ:૨૮.૦૨.૨૦૧૮ ના રોજ અરજદારશ્રી એ લીમખેડા પેટાવિભાગીય કચેરીએ વીજ મીટર બગડી ગયેલ બાબત ની લેખીત ફરીયાદ લોક દરબાર કાર્યક્રમ અંતરગત મળેલ હતી. જેના અનુસંધાણે વધુ તપાસ કરતા જાણવા મળેલ કે અરજદાર ને ત્યા (ગ્રાહક નં:૧૦૪૪૩૦૦૦૮૨૪) વીજ મીટર ખામીયુક્ત થઈ ગયેલ હતુ જેથી સદર વીજ મીટર તા.૦૧.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ બદલી ગ્રાહક ની ફરીયાદ નુ નીવારણ કરી આપેલ હતુ	નિકાલ	સ્થળ પર નીકાલ.	મીટરબદલવા બાબત
૧૧૩	૧૩.૦૩.૧૮	ગોધરા	દાહોદ	લીમખેડા	પટેલ ગણપતભાઈ ગોબરભાઈ મુ:મહેલાઈ ,તા:સીંગવડ	9638725582	લાઈટ ડીમ પડવા બાબત	તારીખ:૨૬.૦૨.૨૦૧૮ ના રોજ લીમખેડા પેટાવિભાગીય કચેરીએ અરજદારશ્રી પટેલ ગણપતભાઈ ગોબરભાઈ ની લાઈટ ડીમ પડવા બાબત ની અરજી લોક દરબાર કાર્યક્રમ અંતરગત મળેલ હતી. સદર અરજી ના અનુસંધાણે જરુરી ટેકનીકલ સર્વે તા ૨૭.૦૨.૨૦૧૮ ના રોજ હાથ ધરેલ. સર્વે કરતા મલુમ પડેલ કે સદર વિસ્તાર મા 25KVA ની ટી.સી મુકેલ છે. સદર ટી.સી મા એક જ ફેઝ ઉપર બધો લોક હતો. જેથી સદર વિસ્તાર મા ટી.સી થી બીજા બે ફેઝ અલગ કરવા માટે જરુરી તાંત્રીક મંજુરી પત્ર ક્રમાંક એલ.કે.ડી/ઓફિસ/એમ/૨૩૦૦/૨૮.૦૨.૨૦૧૮ ખર્ચ રૂા ૬૮૧૩૯/- થી મેળવી નવીન ૩ફેઝ,૪ વાયર લાઈન અંદાજીત ૫૦૦ મીટર (નવી સર્કીટ) નાખી તારીખ:૦૮.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ નવીન કામગીરી પુર્ણ કરેલ છે. તારીખ: ૨૬.૦૨.૨૦૧૮ ના રોજ વોલ્ટેજ (કામ કરતા પેહલા) R-N-190V, Y-N-195V,B-N-201V (સમય: 19:૨૫ (રાત્રે) Amp: R Ph-39 Amp,Y Ph- 40 Amp, B Ph-0.01A,N-25Amp તારીખ: ૦૮.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ વોલ્ટેજ (કામ કર્યા પછી) R-N-237V, Y-N-235V,B-N-237.5V (સમય: 19:૩૭ (રાત્રે) Amp: R Ph- 27 Amp,Y Ph- 25 Amp, B Ph-22Amp,N- 2Amp	નિકાલ	નિકાલ	લો વોલ્ટેજ



લોકદરબાર ૨૦૧૮ માં રજૂ થયેલા પ્રશ્નોની વિગત

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વગ(કિરણ)
૧૧૪	૧૦/૦૩/૨૦૧૮		બોરસદ		ભુ પેન્ડભાઈ ડાભાભાઈ પટેલ	9016224451	કમલા પાર્ક માં નમી ગયેલ પોલ અને લાઇન કમ્પેક્ટ કરવા બાબત	સદર નમી ગયેલા પોલને સીધા કરવાની કામગીરી તા. ૦૫૦૩૨૦૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે તથા સર્વિસ લાઇન પણ યોગ્ય ઊંચાઇએ ફીટ કરેલ છે.  સદર પોલ આપ શીફ્ટ કરાવવા માંગતા હો તે તે અંગેની અરજી નોંધણી અમારી રાસ ક્ષેત્રિય કચેરીએ કરવા જણાવવામાં આવે છે. ત્યાંથી આપને પોલ શીફ્ટીંગ અંગેનું અંદાજપત્ર પાઠવવામાં આવશે. જે આપના તરફથી ભરપાઇ કર્યા બાદ કંપનીના કર્યા બાદ કંપનીના નિયમોનુસાર આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. સદર પોલ આપ શીફ્ટ કરાવવા માંગતા હો તે તે અંગેની અરજી નોંધણી અમારી રાસ ક્ષેત્રિય કચેરીએ કરવા જણાવવામાં આવે છે. ત્યાંથી આપને પોલ શીફ્ટીંગ અંગેનું અંદાજપત્ર પાઠવવામાં આવશે. જે આપના તરફથી ભરપાઇ કર્યા બાદ કંપનીના કર્યા બાદ કંપનીના નિયમોનુસાર આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. સદર પોલ આપ શીફ્ટ કરાવવા માંગતા હો તે તે અંગેની અરજી નોંધણી અમારી રાસ ક્ષેત્રિય કચેરીએ કરવા જણાવવામાં આવે છે. ત્યાંથી આપને પોલ શીફ્ટીંગ અંગેનું અંદાજપત્ર પાઠવવામાં આવશે. જે આપના તરફથી ભરપાઇ કર્યા બાદ કંપનીના કર્યા બાદ કંપનીના નિયમોનુસાર આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ		શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
૧૧૫	૧૦/૦૩/૨૦૧૮		બોરસદ		ભુ પેન્ડભાઈ ડાભાભાઈ પટેલ	9016224451	કસારી કટ આઉટ ને ફેરફાર કરી શરણાઈ ફૂઈ રૂટેલ રોડ પર ફેરફાર કરવા બાબત	સ્થળની મોજણી કામ થઈ ગયેલ છે અગાઉ સદર સ્થળે ડી. ઓ. ક્યુઝ લગાવેલ હતા. જેની ગત લોક દરબારમાં રજૂઆત અન્વયે તેની જગ્યાએ એ. બી. સ્વિચ બેસાડેલ છે. કોલ્ટ સમયે જે તે ભાગ કાઠાલે - વિભાજન માટે એ. બી. સ્વિચ લગાવેલ અને તાંત્રિક રીતે સ્વિચ યોગ્ય જગ્યાએ લગાવેલ છે.	નિકાલ		મેઇન્ટેનન્સ
૧૧૬	૧૦/૦૩/૨૦૧૮		બોરસદ		ભુ પેન્ડભાઈ ડાભાભાઈ પટેલ	9016224451	કૃષિ વિષયક વીજ જોડાણ ધરાવતા ખેડૂતો ને ઓવર લોડ બાબતે ફટકારેલ દંડ માફ કરવા બાબત	ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ ચેકીંગ દરમિયાન કરારીત વીજભાર કરતાં વધુ વીજભાર જણાતાં બિનઅધિકૃત વધારાના વીજભાર માટેના કલમ - ૧૨૬ હેઠળ તે સમયના નિયમ મુજબ વીજ બીલ આપવામાં આવ્યાનું હતા. પરંતુ નવા પરિપત્ર મુજબ દરેક લોડ વધારાના બિલ સુધારી આપેલ છે. તો ભરપાઈ કરવા વિનંતી	નિકાલ		વીજ ચેકીંગ
૧૧૭	૧૦/૦૩/૨૦૧૮		બોરસદ		ભુ પેન્ડભાઈ ડાભાભાઈ પટેલ	9016224451	લોડ ચેકીંગ રૂબરૂ કરવા બાબત	જે તે સમયે એક્યુચેક મીટર દ્વારા આપના ખેતી વિષયક વીજ જોડાણની તપાસણી કરવામાં આવેલ છે અને નિયમાનુસાર લોડ વધારા માટે બિલ આપવામાં આવેલ છે. નવા પરિપત્ર મુજબ દરેક લોડ વધારાના બિલ સુધારી આપેલ છે. તો ભરપાઈ કરવા વિનંતી	નિકાલ		વીજ ચેકીંગ
૧૧૮	૧૦/૦૩/૨૦૧૮		બોરસદ		સીસ્વા ગામ પંચાયત	9998258764	લોક દરબાર માં પ્રશ્ન રજૂ કરવાબાબત ૧ - ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશન બનાવવા માટે ૨ - નવું સબ ડિવિઝન બનાવવા માટે	આપની ઉપરીકત રજૂઆત કુલ બે પ્રશ્નો માટે છે. જેના પ્રશ્ન એક બાબતે આપને જણાવવાનું કે એ તે સમયે નવીન સબ સ્ટેશન બનાવવા માટે જમીન ક્ષણવવામાં આવેલ. પરંતુ ભાદરણ ગામનું સુએજનું પાણી સંપાદિત કરેલ જગ્યાની આજુબાજુ ભેગું થતું હોઇ, સદર જમીન સબ સ્ટેશન માટે અનુકૂળ રહેતી નથી. આથી જમીન પરત કરેલ છે.  પ્રશ્ન નંબર ૨ બાબતે આપને જણાવવાનું કે કંપનીના પરિપત્ર મુજબ આંકલાવ બોરસદગ્રામ્ય અને રાસ સબ ડીવીઝનના વિભાજનના માપદંડો પૂરા થતા નથી. જેથી સદર સબ ડીવીઝનનું વિભાજન થઇ શકે તેમ નથી.	નિકાલ		એચઆર
૧૧૯	૧૦/૦૩/૨૦૧૮		બોરસદ		મકવાણા અશોકભાઈ ભીખાભાઈ	9662855264	થી કેજ નવું વીજ જોડાણ બાબત અને ૧ તારીખ ૦૬.૦૫.૨૦૧૮ ની અરજી અન્વયે	આપે તા. ૦૬૦૫૨૦૧૭ ના રોજ આપના ખેતી વિષયક વીજજોડાણ માટે અરજી નોંધણી કરાવેલ છે. હાલ ૩૫૨૨૨૦૧૬ સુધી નોંધાયેલ અરજીઓનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. સરકારથી દ્વારા સમય તરે ક્ષણવવામાં આવતા લક્ષ્યાંક મુજબ કમાનું સાર વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે. જેમાં આપનો કમ આવેથી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ		નવા કનેક્શન
૧૨૦	૧૦/૦૩/૨૦૧૮		બોરસદ		સરમસ ખાન અમીનખાન પઠાણ	9924459223	ડી.પી અને ટ્રેપિંગ વ્યવસ્થા કરી આપવા બાબત, બોરકુવા સુ ધીની લાઇન ઉપર કવરીંગ વાયર નાખવા બાબત	હાલ ફયાત ટ્રાન્સફોર્મરથી ૨૦૦ મીટરના અંતરે આપના ફૂલો આવેલ છે તેમજ આપના સદર વીજ સ્થાપન પર લો વોલ્ટેજનો પ્રશ્ન નથી. જેથી કુવા પર અલગથી ડીપી મુકવાની જરૂરિયાત જણાતી નથી. આપની રજૂઆત મુજબ તા. ૦૫૦૩૨૦૧૮ ના રોજ ઓપન વાયરની જગ્યાએ ૨૦૦ મિટર એ. બી. કેબલ નાખી કામગીરી પૂર્ણ કરેલ છે.	નિકાલ		મેઇન્ટેનન્સ
૧૨૧	૧૦/૦૩/૨૦૧૮		બોરસદ		સરમસ ખાન અમીનખાન પઠાણ	9924459223	ઓપન વાયર ને બદલે કવરીંગ વાયર નાખી આપવા બાબત	આપે કરેલી રજૂઆત મુજબ બ્રાન્ચ. નંબર ૩ શાળા આગળથી સીમરડીયાની ખડકીમાં જતી ઓપન વાયરની લાઇનની જગ્યાએ તા. ૦૫૦૩૨૦૧૮ ના રોજ ૧૦૦ મિટર એ. બી. કેબલ નાખી કામગીરી પૂર્ણ કરેલ છે.  તથા ડી. પી. નંબર ૧૨ થી ડી. પી. નંબર ૧૩ સુધી વીજ લાઇનનું સર્વે અમારી ક્ષેત્રિય કચેરીના નાયબ ઇન્ચાર્જ બોરસદ શહેર ધ્યાયરા ક્ષેત્રમાં કરવામાં આવતાં જણાયેલ છે કે સદર ઓપન વાયરની લાઇન નીચે સલામતી માટે જરૂરી જીઆઇ વાયરનું ગાર્ડીંગ આવેલ છે. તેથી હાલમાં આ લાઇનને બદલે કેબલ નાખવાની કોઇ જરૂરિયાત જણાતી નથી.	નિકાલ		મેઇન્ટેનન્સ

લોકદરબાર ૨૦૧૮ માં રજૂ થયેલા પ્રશ્નોની વિગત

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	રેડા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (ઉઠ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૧૨૨	૧૦/૦૩/૨૦૧૮		બોરસદ		મનુભાઈ મેલાભાઈ પહિયાર	9925776384	નવી સબ ડિવિઝન બાનવવવા માટે	કંપનીના પરિપત્ર મુજબ સદર સબ ડીવીઝનના વિભાજનના માપદંડો પૂરા થતા નથી. જેથી સદર સબ ડીવીઝનનું વિભાજન થઇ શકે તેમ નથી	નિકાલ		ગેયઆર
૧૨૩	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		મહેન્દ્રભાઈ હરિભાઈ પટેલ (લીંબાકુઈ શેરી ના રહીશો )		પ્રવીણભાઈ મોહનભાઈ પારેખ ના મકાન ઉપર સીટી લાઇટ કરી આપવા બાબત	સદરકામગીરી ૨૦.૦૩.૨૦૧૮ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	વાંધા અરજી
૧૨૪	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		નગીનભાઈ પી પટેલ (પાળજ)	9173698710	પાળજ ગામે લોખંડના પોલ ફટાવવા બાબત	ફાલ માં કુલ ૧૮ નંગ પોલ કાઢી નાખેલ છે. બીજા જૂના લોખંડ ના થાંભલા કે જે પાળજ ગામની સાંકડી શેરીઓમાં આવેલ છે જે નીકળી શકે તેમ ના હોય તેમજ અરજદારની રૂબરૂ માં સ્થળ મોજણી દરમ્યાન સદર થાંભલાઓ અકબંધ તેમજ ખતરાપૂર્ણ ન હોઈ તેવી ખાતરી કરી અરજદારે સદર થાંભલાઓ કાઢવાની જરૂરિયાત નથી તેવું સ્વીકારી સમર્થન આપી પોલાનો સદર પ્રજનું નિકાલ થયેલ છે તેવું જણાવેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	મેઇન્ટેન્સ
૧૨૫	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		નગીનભાઈ પી પટેલ (પાળજ)	9173698710	પાળજ ગામે વીજ મીટરના અર્થાંગના વાયરો જોડવા બાબત	પાળજ ગામમાં વીજ મીટરો સાથે મીટરના અર્થાંગ વાયરો મીટર સાથે જોડવાની કામગીરી તા. ૨૫.૦૩.૨૦૧૮ના રોજ પૂર્ણ કરેલ છે	નિકાલ		જનરલ/Misc.
૧૨૬	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		નગીનભાઈ પી પટેલ (પાળજ)	9173698710	નામ ફેરફારમાં વારસદારોની સમમત મેળવવા બાબત	સદર બાબતે જણાવવાનું કે પેઢીનામામાં દર્શાવ્યા પ્રમાણે જો સીપી લીટી ના વારસદાર હોય તેવા દસ્તાવેજો પુરાવા રજૂ કરેથી કંપની ના પ્રવર્તમાન નિયમો અનુસાર નામફેર કરવામાં આવે છે	નિકાલ		જનરલ
૧૨૭	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		નગીનભાઈ પી પટેલ (પાળજ)	9173698710	૨૪ કલાકની લાઇન માટે ૧ પોલ ઊભો કરવા બાબત તેમજ વોટર વર્કસની લાઇનમાથી તે વિસ્તારના લોકોને ૨૪ કલાકનો લાભ મળી શકે તેમ છે.	ફાલ ખેતી વિષયક ડિડર માથી સ્પેશિયલ ડિઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર દ્વારા ચોવીસ કલાક સિંગલ ફેજ વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે જ છે. ગામની બહાર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં વસવાટ કરતાં રહીશોને ચોવીસ કલાકવાળા યોટલ કે જ્યોતિયામ ડિડર માથી વીજ પુરવઠો પુરો પાડવાનો પ્રજ નીતિવિષયક હોઇ તમામ અરજદાર દ્વારા અમારી ક્ષિતિય કચેરીએ તેમની અરજી નોંધાવીને ઉપલી કચેરીની તાંત્રિક અને વહીવટી મંજૂરી માટે આગળ મોકલવામાં આવે છે. જેમાં પ્રવર્તમાન નિયમો અનુસાર કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે.	નિકાલ		SHRS.
૧૨૮	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		નગીનભાઈ પી પટેલ (પાળજ)	9173698710	ખુલ્લા વાયરોની જગ્યાએ ABC વાયર નાખવા બાબત	પાળજ ગામ માં બસ સ્ટેન્ડ ની પાછળ ગામ ના ટ્રાન્સફોર્મર ની મેઇન સર્કિટ હોય લોડ માં એ. બી. સી. કેબલ બગી ના જાય તે માટે ટ્રાન્સફોર્મર ના પ્રથમ બે ગાળા છોડી બાકીની લાઇન એવીસી કરેલ છે. બાકીના બે ગાળા તરીખ:- ૨૫.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ		મેઇન્ટેન્સ
૧૨૯	૦૭/૦૩/૨૦૧૮	આણંદ	પેટલાદ	પેટલાદ	નગીનભાઈ પી પટેલ (પાળજ)	9173698710	ટ્રાન્સફોર્મરની DP ને ફેસિંગ કરવા બાબત	પાળજ ગામ ના બસ સ્ટેન્ડ ની ડી. પી અને અન્ય ડી. પી. માં અકસ્માત ન થાય તે માટે તેમની આજુબાજુ જાળી મારવાની કામગીરી માટે ફાલમાં ઓર્ડર પૂર્ણ થયેલ છે. વડી કચેરી દ્વારા નવો વર્ક ઓર્ડર મળ્યા બાદ કામગીરી ત્વરિત પૂર્ણ કરવામાં આવશે. નવા વર્ક ઓર્ડર માટે વડી કચેરી એ જાણ કરવામાં આવેલ છે.	પડતર	પડતર	મેઇન્ટેન્સ
૧૩૦	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		નગીનભાઈ પી પટેલ (પાળજ)	9173698710	શ્રી રાવલ રતિલાલ રાવજીભાઈનું વીજ મીટર બાકી હોવાથી મીટર કાયમી કાઢી નાખેલ છે.	પાળજ ગામના શ્રી રાવલ રતિલાલ રાવજીભાઈ કે જેમનો ગા. નંબર ૦૯૪૪૪૦૦૬૨૭ છે તેમના રૂ. ૩૬૨૪ લાઇટ બિલ પેટે તા. ૦૭.૦૧.૨૦૧૫ થી બાકી હોવાથી તા. ૧૨.૧૦.૨૦૧૫ ના રોજ તેમનું વીજ કનેક્શન કંપનીના નિયમો અનુસાર કાયમી ધોરણે રદ કરવામાં આપેલ છે. ત્યારબાદ તેઓએ તા. ૧૨.૧૨.૨૦૧૫ તથા ૧૫.૧૨.૨૦૧૫ની લોક અદાલતમાં બાકી બિલ ના નાણાં ની ભરપાઈ કરેલ. આપના પ્વારા વીજ જોડાણ માટે જરૂરી દસ્તાવેજો પુરાવા સાથે ક્ષેત્રીય કચેરીએ અરજી નોંધાવી કરાવ્યા બાદ પ્રવર્તમાન નિયમોઅનુસાર કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ		નવા કનેક્શન
૧૩૧	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		નગીનભાઈ પી પટેલ (પાળજ)	9173698710	NA કરેલ બ્લોક નં.૧૫૧૯ વારી જમીનમાં ૧૧ કેવી લાઇન ફટાવવા બાબત	સદર લાઇન ફટાવવા માટે અરજી કર્યે થી તેમજ તે અંગેનું નિયમો અનુસાર નું અંદાજપત્રક ના નાણાં ભર્યે થી આગળ ની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ		લાઇન શિફ્ટિંગ
૧૩૨	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		સતિશ જશભાઈ પટેલ	9638524005	ફરિયાદ નિવારણ કરવા બાબત - ખેતર માં જમીન ઉપર નમી ગયેલ થાંભલા બાબત	તા. ૨૦૧૮૦૧૮ ના રોજ આપની માલિકીના ખેતર સર્વે નં. ૧૨૫૧ પૈકી ની જમીનના પારા ઉપર લાઇટના થાંભલા નમી ગયેલ હોવાની ફરિયાદ આપેલ. જેના નિવારણ માટે અમારી ક્ષિતિય કચેરી તારાપુર પેટા વિભાગ દ્વારા તા. ૦૪/૦૩/૨૦૧૮ ના રોજ સદર નમી ગયેલ થાંભલા સીધા કરવાની કાર્યવાહી પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે. આમ આપની ફરિયાદનું નિવારણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	મેઇન્ટેન્સ
૧૩૩	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		ઉંધાબેન બાબુભાઈ નાયક, ભવાનીનગર, પેટલાદ	9099180720	એન એ શયેલ જમીન માં આવેલ મકાન ની આગળ પાછળ બાનેબ બાજુએ થી જતી ૧૧ કેવી ની લાઇન ફેર કરવા બાબત	ઉપરોક્ત ફરિયાદ બાબતે આપને જણાવવાનું કે આપને નડતર બંને લાઇનને ફટાવવા માટે જરૂરી અંદાજ પત્રકના નાણાં ભર્યેથી લાઇન ખસેડવાની આગળ ની કાર્યવાહી કાય ધરી શકાય. લોકદરબાર માં થયેલ ચર્ચા મુજબ કાર્યવાહક ઈજનેરશ્રી પેટલાદ વિભાગીય કચેરી દિન સાત માં રૂબરૂ સ્થળ ઉપર તપાસ કરી લાઇન ખસેડવા માટેની આગળની કાર્યવાહી કરશે. સદર રજુઆત નીતિવિષયક હોઇ જો કોઈ ઈસમ લાઇન ખસેડવા ની ઇચ્છા ધરાવતો હોય તો તેણે સંલગ્ન કચેરી ખાતે તેની નોંધાવી કરાવીને તેનું અંદાજપત્ર ભરવાનું રહે છે ત્યારબાદ પ્રવર્તમાન નિયમોઅનુસાર આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે	નિકાલ	નીતિવિષયક	શીફ્ટિંગ ઓફ લાઇન

લોકદરબાર ૨૦૧૮ માં રજૂ થયેલા પ્રશ્નોની વિગત

ક્રમ	Date of Lok Darbar	વર્તુળ કચેરી	Place of Lok Darbar (Division office)	પેટા વિભાગીય કચેરી	Name of Applicant/Location	Phone No.	Details of Complain	Actions taken/ Suggested	નિકાલ ની સ્થિતિ	સમયમર્યાદા (કઈ તારીખ સુધીમાં નિકાલ કરવામાં આવશે)	વર્ગીકરણ
૧૩૪	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		પટેલ મેહુલભાઈ રાવજીભાઈ	9726655944	સોજીત્રા ખાતે મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની ની ઓફિસ ખસેડવા બાબત	સોજીત્રા ખાતે મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની લી. ઓફિસ ખસેડવા માટેની કુરિયાદ અગાઉ પણ થઈ ચુકેલ છે અને અત્રેની કચેરી દ્વારા કાર્યવાહી હાથ પર લેવામાં આવેલ જેના અનુસંધાનમાં રોરમેન -કારોબારી સમિતિ નગર સેવા સદન -સોજીત્રા ધવારા રે. સર્વે નં.૧૮૫૭ માથી ૩૦ ગુણજમીન સોજીત્રા નગર પાલિકાના મોગરાઈ તળાવ ઉપર આવેલ સ્મશાનની એક બાજુ માંગણી મુજબની જગ્યા કાળવાવા બાબતે જરૂરી ઠરાવ નં.૫૮ કરેલ છે જેની નકલ પ્રમુખ શ્રી સોજીત્રા નગરપાલિકા ધવારા પત્ર નં. ૧૧૮૨ તા. ૨૯.૧૨.૨૦૧૭ મારફતે અધિકારક ઇજનેર સાહેબવર્તુળ કચેરી -આણંદ મોકલી આપવામાં આવેલ. જેના અનુસંધાનમાં વર્તુળ કચેરીઆણંદ તથા ડેડ ઓફિસ -વડોદરા થી જવાબદાર અધિકારી ધવારા "J mat visit" પણ કરવામાં આવેલ અને પત્ર નં એ. એન. સી. સિવિલજ. સસોજીત્રા૧૧૪૦ તા. ૨૧.૨.૧૮ થી માનનીય કલેક્ટર શ્રી આણંદ જિલ્લાઆણંદ ને સદર જમીન કાળવાણી માટે અધિકારક ઇજનેર શ્રી વર્તુળ કચેરીઆણંદ દ્વારા મોકલવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	માનનીય કલેક્ટર શ્રી આણંદ જિલ્લાઆણંદ ને સદર જમીન કાળવાણી માટે અધિકારક ઇજનેર શ્રી વર્તુળ કચેરી આણંદ ધવારા પત્ર મોકલવામાં આવેલ છે.	એચઆર
૧૩૫	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		મહિકેનાલ ડોલોની પાસે યરા વિસ્તાર સર્વે નંબર ૨૭૬ ના આજુબાજુ ના તમામ રહીશો	9662795600	નવું ધરવપરાશ ના વીજ જોડાણ બાબતે	ડભોઉ ગામના સીમ સર્વે નંબર ૨૭૬ના આજુબાજુના તમામ રહીશોને ગ્રુપડપટ્ટી યોજના હેઠળ ધર વપરાશના વીજ જોડાણ આપવા માટે આપે અત્રેની કચેરીએ રજૂઆત કરેલ છે. સદર બાબતે અમારી ક્ષેત્રિય કચેરીએ તપાસ કરતાં જાણવા મળેલ છે કે ગ્રુપડપટ્ટી યોજના હેઠળ ધર વપરાશનું વીજ જોડાણ મેળવવા કરાવેલ અરજીઓમાં જમીનની માલિકી બાબતે કોઈ સ્પષ્ટતા થયેલ નથી તથા વીજ જોડાણ મેળવવા માંગતા અરજદારીની જમીન સર્વે નં. ૨૭૬ માં સ્થાનિક અધિકારીઅધ્યક્ષ સામાજિક ન્યાય સમિતિ તથા તલાટી કમમંત્રી ડભોઉ દ્વારા સદર જમીનમાં વીજ જોડાણ નહીં આપવા બાબતનો ઠરાવ નં. ૨૭૯ તા. ૧૯/૦૨/૧૮ અમારી ક્ષેત્રિય કચેરી સોજીત્રા પેટા વિભાગને રજૂ કરેલ છે. આથી કંપનીના પ્રતવર્તમાન નિયમો અનુસાર સદર વીજ જોડાણો આપી શકાય તેમ નથી.	નિકાલ		નવા વીજ જોડાણ
૧૩૬	૦૭/૦૩/૨૦૧૮	આણંદ	પેટલાદ	પેટલાદ	શ્રી સી.ડી.મકવાણા	9898935431	રોહિતવાસ ગામ પંડોળી માં મુખ્ય રસ્તા લોકેશન નં. ૦૦૦૫ અને ૦૦૦૪ પર નળતર રૂપ નાખેલ પોલ બાબત	સદર થાંભલા ખસેડવા માટે જરૂરી સર્વે કરી DISS સ્કીમહેઠળ તાંત્રિક મંજૂરી નં.PTD/TECH/DISS/3228 તા.12.04.2018 મેળવેલ છે. સદર કામ સદર કામગીરી તા: ૧૭/૦૪/૧૮ ના રોજ કામગીરી પૂર્ણ કરેલ છે	નિકાલ	નિકાલ	શીફટીંગ ઓફ લાઇન
૧૩૭	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		શ્રી પરચોતમભાઈ જેઠાભાઈ પરમાર	8980381167	જીવન દીપ સોસાયટી ગામ ઇસરમાં હળવા દબાણ ની ખુલ્લા તાર ના વાયર બદલવા બાબત	આપના ધર ની સામે મ ગુ વી કાં લી ના હળવા દબાણ નો સીમેન્ટ નો થાલલોકે જેના પર લોકેશન નંબર VTD4459 ૬૫ # આવેલ છે તે પડેલ પોલ નંબર VTD4459 ૬૫ # પર ખુલ્લા 2 (બે ) તાર ની ફલક દબાણ ની લાઇન પસાર થાય છે જે ખરેખર જઈરિત હોવા થી આજ રોજ તારીખ - ૦૫ ૦૩૦૧૮ના રોજ તે ખુલ્લા વાયર ને બદલી અને કેબલ નાખી આપેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	મેઇન્ટેનન્સ
૧૩૮	૦૭/૦૩/૨૦૧૮	આણંદ	પેટલાદ	પેટલાદ	શ્રી હર્ષદભાઈ નરસિંહભાઈ પટેલ	9726859094	ધર નંબર ૪૦૫ અને ૩૯૭ વચ્ચે આવેલ નોન યુજ કેબલ હટાવવા બાબત	પળજ ગામમાં આવેલા ૧૦૦ કે.વી.એ ટ્રાન્સફોર્મર લોકેશન નંબર ૨૮ ઓવરલોડ થતું હોવાથી ૧૦૦ કે.વી.એ ટ્રાન્સફોર્મર લોકેશન નંબર ૨૫, પર લોડ લેવા ધર નંબર ૪૦૫ અને ૩૯૭ વચ્ચે એલ.ટી. એ બી કેબલ નાખવામાં આવેલ હતો. લોક દરબારમાં રૂબરૂ જણાવ્યા પમાણે કાર્યપાલક ઇજનેરશ્રી પેટલાદ વિભાગીય કચેરી ના ઓ એ સદર સ્થળ ની તા.૧૭.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ મુલાકાત કરતા ગ્રામ જનો એ સદર કેબલ સપ્લાય ચેન્જ ઓવર માટે રાખેલ હોય સદર કેબલ ને ખસેડવા માટે એક થાંભલો ઉભો કરવાની જરૂર જણાવેલ છે. જે સદર પોલ ગામ ના જાહેર રસ્તાની હદમાં બાજુ માં ઉભો કરવાનો હોય સદર પોલ ઉભો કરવામાટેની જગ્યા નક્કી કરવામાટે ગ્રામ પંચાયત કચેરીના સક્ષમ કર્મચારીને સ્થળ મોજણી કરવા માટે હાજર રહેવામાટે પત્ર નં.PTD(R)/LOKDARBAR2018/2881 DATE:31.03.2018 થી જાણ કરેલ છે. આમ સદર થાંભલો ઉભો કરવા માટેની મોજણી અને જો સદર પોલ ઉભો કરવામાં આવતા વાંધા વિરોધ ગ્રામ પંચાયત દ્વારા દૂર કર્યે થી સદર પ્રશ્ન દૂર કરવાનું આયોજન છે	પડતર	પડતર	શીફટીંગ ઓફ લાઇન
૧૩૯	૦૭/૦૩/૨૦૧૮		પેટલાદ		શ્રી રમેશભાઈ ધુળાભાઈ પટેલ	મોબાઈલ નથી રાખતાં	વીજ જોડાણ માં નામફેર કરવા બાબત	સદર અરજદાર નામફેર માટે પેટલાદ ગ્રામ્ય પેટા વિભાગીય કચેરી માં અરજી નોંધણી કરાવેલ નથી પરંતુ લોકદરબાર માં રૂબરૂ જણાવતા તેઓ માલ મપડેલ છેકે કાલના વીજબિલમાં તેમની પુત્રવધુ નું નામ છે અને દસ્તાવેજમાં અરજદાર ના પિતાશ્રી નું નામ છે. તેઓને જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે પેટલાદ ગ્રામ્ય વિભાગીય કચેરી માં સંપર્ક કરવા જણાવેલ છે.	નિકાલ	નિકાલ	વિલિંગ